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Cuidado: os leitores sem �o LS3478 não são 
compatíveis com berços STB3508/3578. Os leitores 
sem �o LS3578 não são compatíveis com berços 
STB3408/3478.

Guia de Inicialização Rápida
Consulte o Guia de Referência do Produto para obter mais informações
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1  Placa de acoplamento
2 Indicadores LED
3  Janela de leitura
4  Gatilho de leitura

Inserção no berço

INSERÇÃO/REMOÇÃO DA BATERIA

INTERFACES DO HOST
NOTA: os cabos podem variar, dependendo da configuração. Quando usar uma fonte de alimentação externa, 
insira primeiro o cabo no berço e, em seguida, insira o cabo do host. Conecte o cabo de alimentação por último.

Ou use uma moeda

IBM 46XXUSB

RS-232

Conexão entre o cabo e o berço

Interface de teclado (Keyboard Wedge)

Ou use uma moeda

Host

Alimentação

Nota: a conexão do leitor com o berço é desfeita 
quando o código Definir padrões é lido.

PERFIL DA PORTA SERIAL (MESTRE)

Tipos de host em radiocomunicações

HOST DO BERÇO

PERFIL DA PORTA SERIAL (ESCRAVO)

EMULAÇÃO DE TECLADO BLUETOOTH (HID - ESCRAVO)

Definir padrões

CÓDIGOS DE BARRAS DE PROGRAMAÇÃO DO LS3578

Tipos de host RS-232

Retorno de carro/alimentação de linha

Tipos de host do teclado

Tipos de host USB

Tipos de host IBM 46XX

DEFINIR PADRÕES

EMULAÇÃO HID DE TECLADO

PORTÁTIL USB DA IBM

PORTA 5B

PORTA 9B

PADRÃO RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODO A

Desemparelhamento/desconexão

DESEMPARELHAMENTO/DESCONEXÃO

OPÇÕES DE LEITURA

<DADOS><SUFIXO>

ENTER

NIXDORF RS-232 MODO B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

COMPATÍVEL COM IBM PC/AT e IBM PC

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Leitor sem alimentação

Verifique a bateria

A tampa não está travada corretamente

Gire a tampa para travá-la

O leitor não está funcionando

Consulte a seção Solução de problemas do Guia de Referência 
de Produtos LS3578 para obter mais informações

O leitor não foi associado à ao berço 
conectado ao host

Associe o leitor ao berço (usando o código 
de barras de associação (PAIR) no berço)

Berço não programado para interface 
correta com o host

Verifique os parâmetros 
do host ou edite as opções 

O cabo da interface está frouxo

Verifique se há conexões 
de cabo frouxas e soltas

O leitor está decodificando o código de barras, mas os dados não estão sendo transmitidos ao host

Se dados ainda não estiverem sendo transmitidos para o host, poderá ser necessário desligar e religar o berço

Código de barras ilegível

Verifique se o código de barras não está 
com defeito; tente ler o código de barras 
de teste do mesmo tipo do código de barras

O leitor não está programado 

para o tipo de código de barras

Verifique se o leitor está programado 
para ler o tipo de código de barras 
que está sendo lido

O leitor não está decodificando o código de barras

Os parâmetros de comunicação do host do berço não coincidem com os parâmetros do host

Verifique os parâmetros de host do berço ou as opções de edição

Dados lidos incorretamente mostrados no host

Achtung: Die kabellosen Scanner LS3478 sind 
nicht kompatibel mit den Ladestationen 
STB3508/3578. Die kabellosen Scanner LS3578 
sind nicht kompatibel mit den Ladestationen 
STB3408/3478

Kurzübersicht
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1  Anbindevorrichtung
2  LED-Anzeige
3  Lesefenster
4  Scan-Auslöser

Einlegen in die Ladestation Für weitere Informationen siehe Product Reference Guide

AKKU EINLEGEN/ENTNEHMEN

Oder Münze verwenden Oder Münze verwenden

HOST-SCHNITTSTELLEN
HINWEIS: Kabel können sich je nach Konfiguration unterscheiden. Stecken Sie bei Verwendung eines externen Netzteils 
       erst das Stromversorungskabel in die Ladestation und danach das Hostkabel. Schalten Sie das Gerät erst dann ein.

Kabelverbindungen an der Ladestation

Tastaturweiche

FEHLERBEHEBUNG

Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt „Troubleshooting“ im Handbuch „LS3578 Product Reference Guide“.

Scanner hat keine Stromversorgung

Akku überprüfen

Abschlusskappe nicht korrekt angebracht

Abschlusskappe festdrehen

Scanner nicht funktionsfähig

Host

Stromversorgung

Barcode wird decodiert, jedoch keine Datenübertragung auf Host
Keine Zuweisung des Scanners zur 

Ladestation

Weisen Sie den Scanner der Ladestation zu 
(mit Hilfe des PAIR-Barcodes auf der Ladestation)

Ladestation nicht auf richtige Host-Schnittstelle 
programmiert

Überprüfen Sie die Host-Parameter 
des Scanners oder Bearbeitungsoptionen

Schnittstellenkabel lose

Überprüfen Sie die 
Kabelverbindungen

Falls immer noch keine Daten an den Host übertragen werden, muss die Ladestation ggf. aus- und wieder eingeschaltet werden.

Barcode nicht lesbar

Barcode auf Fehler prüfen;
scannen Sie den Test-Barcode des 
entsprechenden Barcode-Typs

Scanner nicht auf Barcode-

Typ programmiert

Scanner muss so programmiert sein,
dass er den Barcode-Typ lesen kann

Barcode wird nicht decodiert

Die Kommunikationsparameter der zugewiesenen Ladestation stimmen nicht mit denen des Hosts überein.

Ladestation-Host-Parameter oder Parameteroptionen überprüfen

Scan-Daten falsch auf Host angezeigt

Standardeinstellungen

Hinweis: Die Verbindung zwischen Scanner und 
Ladestation ist beim Scannen von 
„Standardeinstellungen“ getrennt.

LS3578 BARCODES ZUR PROGRAMMIERUNG

Standardeinstellungen

Zuweisung wird aufgehoben/Verbindung wird getrennt

ZUWEISUNG AUFHEBEN/VERBINDUNG TRENNEN

PROFIL SERIELLER ANSCHLUSS (MASTER)

RS-232-Host-Typen

Return Taste

Host-Typen für Tastaturweiche

Host-Typen mit USB-Schnittstelle

IBM 46XX Host-Typen Funkfrequenz-Host-Typen

HID-TASTATUREMULATION

IBM HANDHELD-USB

PORT 5B

PORT 9B

STANDARD RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

SCAN-OPTIONEN

<DATEN><SUFFIX>

EINGABE

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT und KOMPATIBEL MIT IBM-PC

LADESTATION-HOST

PROFIL SERIELLER ANSCHLUSS (SLAVE)

BLUETOOTH-TASTATUREMULATION (HID SLAVE)

IBM 46XXUSB

RS-232

Precaución: los lectores inalámbricos LS3478 
son incompatibles con las cunas STB3508/3578. 
Los lectores inalámbricos LS3578 son incompatibles 
con las cunas STB3408/3478.

Guía rápida de inicio
Consulte la guía de referencia de producto para obtener más información
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1  Placa de sujeción
2  Indicadores LED
3  Área de lectura
4  Gatillo de lectura

Inserción en la cuna

INSERCIÓN/EXTRACCIÓN DE LA BATERÍA

INTERFACES DEL HOST
Nota: Los cables pueden variar dependiendo de la configuración. Cuando utilice una fuente de 
    alimentación externa, inserte el cable en la cuna primero y luego inserte el cable de host.
    En último lugar, conecte la corriente.

Conexión del cable en la cunaConexión del cable en la cuna

O utilice una moneda O utilice una moneda

Host

AlimentaciónAlimentación

IBM 46XXUSB

RS-232 Interfaz de teclado (Keyboard Wedge)

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Consulte la sección Solución de problemas de la Guía de referencia de producto 
LS3578 para obtener más información.

El lector no recibe alimentación

Comprobar batería

Tapa mal asegurada

Girar la tapa para asegurarla

El lector no funciona

El escáner no está emparejado con 
la cuna conectada al host

Empareje el escáner con la cuna (utilizando 
el código de barras PAIR de la cuna)

La cuna no está programada 
para la interfaz de host correcta

Compruebe los parámetros del host 
del lector o las opciones de edición

El cable de interfaz no 
está bien conectado

Compruebe que los cables 
están bien conectados

El lector lee el código de barras, pero el host no recibe los datos

Si todavía no se pueden transmitir datos al host, puede que sea necesario apagar y volver a encender la cuna

Error al leer el código de barras

Asegúrese de que el código de barras 
no está defectuoso; intente leer un 
código de prueba del mismo tipo

El lector no está programado para 

el tipo de código de barras

Asegúrese de que el lector está 
programado para leer este tipo 
de código de barras

El lector no lee el código de barras

Los parámetros de comunicación de host de la cuna emparejada no coinciden con los parámetros de host

Compruebe los parámetros de host de la cuna o las opciones de edición

Los datos leídos no se muestran correctamente 

Nota: la conexión del lector a la cuna se anula cuando 
se lee Establecer parámetros predeterminados.

Establecer configuración predeterminada

LS3578 PROGRAMACIÓN DE CÓDIGO DE BARRAS

Establecer configuración predeterminada

Tipos de host RS-232

Tipos de host USB

EMULACIÓN DE TECLADO HID

PORTATIL USB DE IBM

RS-232 ESTÁNDAR

ICL RS-232

Desemparejamiento/Desconexión

Desemparejamiento/Desconexión

Retorno de carro/Nueva línea

Tipos de host para interfaz 
de teclado (Keyboard Wedge)

Tipos de host IBM 46XX

PUERTO 5B

PUERTO 9B

SCAN OPTIONS

<DATA><SUFFIX>

INTRODUCIR

NIXDORF RS-232 MODO B

FUJITSU RS-232

PC/AT IBM y PC COMPATIBLE CON IBM

PERFIL DE PUERTO SERIE (MAESTRO)

Tipos de host para comunicaciones por radio

HOST DE LA CUNA

PERFIL DE PUERTO SERIE (ESCLAVO)

NIXDORF RS-232 MODO A

OPOS/JPOS

EMULACIÓN TECLADO BLUETOOTH (ESCLAVO HID)

Attention : les scanners sans �l LS3478 sont 
incompatibles avec les puits STB3508/3578. 
Les scanners sans �l LS3578 sont incompatibles 
avec les puits STB3408/3478.

Guide de démarrage rapide
Pour plus de détails, voir le Guide de référence produit 
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1  Plate-forme d'attache
2  Voyants lumineux
3  Fenêtre de lecture
4  Gâchette d'activation

Insertion du puits

INSERTION/RETRAIT DE LA BATTERIE

INTERFACES HÔTE
REMARQUE :  les câbles peuvent varier en fonction de la configuration. Si vous utilisez un module 
         d'alimentation externe, insérez d'abord le câble dans le puits, puis insérez le câble de l'hôte. 
         Connectez l'alimentation en dernier.

Ou utilisez une pièce de monnaie Ou utilisez une pièce de monnaie

IBM 46XXUSB

RS-232 Émulation Clavier

Le scanner n'est pas alimenté

Vérifiez la batterie

Fixation incorrecte du couvercle

Tournez le couvercle pour 
le fixer correctement

Le scanner ne fonctionne pas

Veuillez consulter le Guide de référence produit du LS3578, 
chapitre Dépannage, pour de plus amples informations

Scanner non associé au puits connecté à l'hôte

Assignez le scanner au puits (à l'aide
du code à barres PAIR du puits)

Le puits n'est pas programmé pour 
l'interface hôte appropriée

Vérifiez les paramètres d'hôte du 
scanner ou modifiez les options

Le câble d'interface n'est 
pas bien connecté

Vérifiez que le câble 
est bien connecté

Décodage du code à barres par le scanner, mais aucune donnée n'est transmise à l'hôte

Si les données ne parviennent toujours pas à l'hôte, vous devrez peut-être recycler l'alimentation au niveau du puits

Code à barres illisible

Vérifiez que le code à barres n'est 
pas défectueux ; essayez de lire un 
code à barres de test de même type

Le scanner n'est pas programmé 

pour ce type de code à barres

Assurez-vous que le scanner est 
programmé pour lire le type de 
code à barres scanné

Le scanner ne décode pas le code à barres

Les paramètres de communication avec l'hôte du puits associé ne correspondent pas aux paramètres de l'hôte

Vérifiez les paramètres d'hôte du puits ou modifiez les options

Affichage inexact des données scannées sur l'hôte 

Remarque : la connexion du scanner au puits est 
interrompue lorsque vous scannez Paramètres par 
défaut.

Paramètres par  défaut

LS3578 CODES À BARRES DE PARAMÉTRAGE

Paramètres par  défaut

Dissociation/déconnexion

UNPAIR/DISCONNECT

SERIAL PORT PROFILE (MAÎTRE)

Retour chariot/Saut de ligne

SCAN OPTIONS

<DATA><SUFFIX>

ENTER

Types d'hôtes RS-232

Types d'hôtes USB

EMULATION CLAVIER HID

IBM HAND-HELD USB

RS-232 STANDARD

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE ANIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

Types d'hôtes de communications radio

HÔTE DU PUITS

SERIAL PORT PROFILE (ESCLAVE)
Types d'hôtes Emulation clavier

Types d'hôtes IBM 46XX

PORT 5B

PORT 9B

COMPATIBLE IBM PC/AT et IBM PC

ÉMULATION CLAVIER BLUETOOTH (HID - ESCLAVE)

Branchement du câble au niveau du puits

AlimentationAlimentation

HôteHôte

DÉPANNAGE

Attenzione: gli scanner senza �li LS3478 non 
sono compatibili con le basi STB3508/3578. 
Gli scanner senza �li LS3578 non sono 
compatibili con le basi STB3408/3478.

Guida rapida

1  Piastra di sospensione
2  Indicatori LED
3  Finestra di scansione
4  Grilletto di scansione

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di riferimento del prodotto
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Inserimento base

INSERIMENTO/RIMOZIONE DELLA BATTERIA

INTERFACCE HOST
NOTA:  i cavi possono variare a seconda della configurazione. Quando si usa un alimentatore esterno, 
       inserire prima il cavo nella base, poi inserire il cavo host. Infine, collegare l'alimentazione.

IBM 46XXUSB

RS-232

Collegamento cavo alla base

Emulazione tastiera

Oppure utilizzare una moneta Oppure utilizzare una moneta

Host

Alimentazione

Scanner non accoppiato alla base 
connessa all'host

Accoppiare lo scanner alla base 
(utilizzando il codice a barre di 
ACCOPPIAMENTO situato sulla base)

Base non programmata per l'interfaccia 
host corretta

Verificare i parametri host dello 
scanner o modificare le opzioni

Cavo di interfaccia allentato

Verificare che i cavi siano 
saldamente connessi

Decodifica del codice a barre in corso. Trasmissione dati all'host non riuscita

Se la trasmissione dei dati all'host presenta ancora problemi, potrebbe essere necessario riaccendere la base

Scanner non alimentato

Verifica batteria

Cappuccio terminale non fissato correttamente

Girare il cappuccio terminale per fissarlo

Scanner non funzionante

Consultare la sezione relativa alla risoluzione dei problemi del Manuale 
di riferimento del prodotto LS3578 per ulteriori informazioni

Codice a barre non leggibile

Assicurarsi che il codice a barre 
non sia difettoso; eseguire una
scansione di un codice a barre 
campione del medesimo tipo

Scanner non programmato per 

il tipo di codice a barre

Assicurarsi che lo scanner sia 
programmato per effettuare la lettura 
del tipo di codice a barre di cui si sta 
eseguendo la scansione

Scanner non decodifica il codice a barre

I parametri di comunicazione host della base accoppiata non corrispondono ai parametri dell'host

Verificare i parametri host della 
base o modificare le opzioni

Dati raccolti visualizzati in maniera errata su host

Nota: il collegamento dello scanner alla base viene 
interrotto quando si esegue la scansione del codice 
Imposta valori predefiniti.

PROFILO PORTA SERIALE (MASTER)

EMULAZIONE TASTIERA BLUETOOTH (SLAVE HID)

PROFILO PORTA SERIALE (SLAVE)

Impostazione predefinita

LS3578 PROGRAMMAZIONE CODICI A BARRE

Tipi host RS-232Tipi host RS-232

A capo/Nuova linea

Tipi host emulazione tastiera

Tipi host USBTipi host USB

Tipi host IBM 46XX

Impostazione predefinita

EMULAZIONE TASTIERA HID

USB PORTATILE IBM

PORTA 5B

PORTA 9B

STANDARD RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODALITÀ A

Disaccoppiamento/Disconnessione

Disaccoppiare/Disconnettere

OPZIONI DI SCANSIONE

<DATA><SUFFIX>

IMMETTERE

NIXDORF RS-232 MODALITÀ B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

COMPATIBILE PC/AT IBM e PC IBM

Tipi di host per comunicazioni via radio

HOST BASE

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

作
業
領
域
に
掲
示
し
て
く
だ
さ
い

作
業
領
域
に
掲
示
し
て
く
だ
さ
い

1  取り付け板

2  LED インジケータ

3  スキャン ウィンドウ

4  スキャン トリガ

クレードルへのセット 

バッテリの挿入および取り外し

ホスト インタフェース
注意: 必要なケーブルは設定によって異なります。外部電源を使用する場合は、必要なケーブルを

 クレードルにセットしてから、ホスト ケーブルをセットしてください。電源は最後に接続します。

トラブルシューティング

IBM 46XXUSB

RS-232

クレードルでのケーブル接続

キーボード ウェッジ

スキャナに電源が供給されていません。

バッテリを確認してください。

エンド キャップがきちんとはまっていません。

エンド キャップを回してしっかりはめてください。

スキャナが動作していません。

バーコードが読み取れません。

バーコードに汚れがないか確認してください。

同じバーコード タイプでスキャン テストを行ってください。

スキャナでバーコード タイプが

プログラムされていません。

スキャンしようとしているバーコードの

タイプを読み取れるようプログラム

されているかを確認してください。

スキャナでバーコードを読み取れません。

スキャナがホスト接続クレードルに

ペアリングされていません。

クレードルのペアリング バーコードを使用して、

スキャナをクレードルとペアリングしてください。

クレードルで正しいホスト インタフェースが

プログラムされていません。

スキャナのホスト パラメータまたは

編集オプションを確認してください。

  インタフェース ケーブルの接続が

  緩んでいます。

ケーブルの接続が緩んでいないか

どうかを確認してください。

バーコードは読み取られていますが、ホストにデータが転送されていません。

ペアリングされたクレードルのホスト通信パラメータがホストのパラメータと一致しません。

クレードルのホスト パラメータまたは
編集オプションを確認してください。

スキャンされたデータがホスト上で正しく表示されていません。

デフォルト設定

注: デフォルト設定がスキャンされたときに、
スキャナからクレードルへの接続が解除されました。

LS3578 プログラミング バーコード

RS-232 ホスト タイプ

キャリッジ リターン/ラインフィード

キーボード ウェッジのホスト タイプ

USB ホスト タイプ

IBM 46XX ホストタイプ 無線通信のホスト タイプ

デフォルト設定

HID キーボード エミュレーション

IBM ハンドヘルド USB

PORT 5B

PORT 9B

標準 RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

ペアリング解除/接続解除

ペアリング解除/接続解除

スキャン オプション

<DATA><SUFFIX>

入力

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT および IBM PC 互換機

詳細については、『LS3578 Product Reference Guide』のトラブルシューティングのセクションを参照してください。

これらの操作を行ってもデータがホストに転送されない場合は、クレードルの電源をオフにして再度オンにする必要がある可能性があります。

またはコインを使用してください。 またはコインを使用してください。

ホスト

電源

詳細は、『Product Reference Guide』を参照してください。

クレードルのホスト

シリアル ポート プロファイル (SLAVE)

BLUETOOTH キーボード エミュレーション (HID SLAVE)

クイック スタート ガイド

シリアル ポート プロファイル (MASTER)

注意: LS3478 コードレス スキャナは 
STB3508/3578 クレードルとは互換性

がありません。LS3578 コードレス 

スキャナは STB3408/3478 クレードル

とは互換性がありません。

주의: LS3478 무선 스캐너를 
STB3508/3578 크래들에 사용할 수 없습니다. 
LS3578 무선 스캐너를 
STB3408/3478 크래들에 사용할 수 없습니다.

빠른 시작 안내서
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1  
2  LED 
3 
4  

크래들 삽입 자세한 내용은 제품 참조 설명서를 참조하십시오.

표시등
연결판

스캔 창
스캔 트리거

배터리 삽입/분리

또는 동전 이용 또는 동전 이용

호스트 인터페이스
참고:  케이블은 구성에 따라 다를 수 있습니다. 외부 전원 장치를 사용하는 경우 그 케이블을 
 크래들에 가장 먼저 꽂고 그 다음에 호스트 케이블, 마지막으로 전원 케이블을 꽂으십시오.

IBM 46XXUSB

RS-232

크래들에 케이블 연결

키보드 웨지

호스트

전원

문제 해결

스캐너에 전력이 공급되지 않음

배터리 확인

말단 캡이 고정되지 않음

말단 캡을 돌려 고정

스캐너가 작동하지 않음

바코드를 읽을 수 없음

바코드 손상 여부 확인,
같은 유형의 테스트용 
바코드 스캐닝

스캐너가 해당 바코드 

 유형으로 설정되지 않음

스캐너가 현재 스캐닝 
중인 바코드 유형을 
읽도록 설정되었는지 
확인

스캐너가 바코드를 디코딩하지 않음

동기화된 크래들 호스트 통신 매개 변수가 호스트의 매개 변수와 일치하지 않음

크래들 호스트 매개 변수 또는 편집 옵션 확인

스캐닝된 데이터가 호스트에 잘못 표시됨

자세한 내용은 LS3578 제품 참조 설명서에서 문제 해결 절을 참조하십시오.

스캐너가 호스트에 연결된 

 크래들과 동기화되지 않음

크래들의 동기화 
바코드 사용

크래들의 호스트 인터페이스 설정이 

 올바르지 않음

스캐너 호스트 매개 변수 
또는 편집 옵션 확인

인터페이스 케이블 연결이 

 느슨함

케이블이 느슨하게 
연결되었는지 확인

스캐너에서 바코드를 디코딩하는데 데이터가 호스트에 전송되지 않음

그래도 데이터가 호스트로 전송되지 않으면 크래들 전원을 껐다 다시 켜는 절차가 필요할 수 있습니다. 

직렬 포트 프로필(마스터)

기본값 설정

참고: 기본값 설정 바코드를 스캐닝하면 
스캐드와 크래들의 연결이 끊어집니다.

LS3578 설정 바코드

RS-232 호스트 유형

CR(Carriage Return)/LF(Line Feed)

키보드 웨지 호스트 유형

USB 호스트 유형

IBM 46XX 호스트 유형 무선 통신 호스트 유형

기본값 설정

HID 키보드 에뮬레이션

IBM 핸드헬드 USB

포트 5B

포트 9B

표준 RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

동기화 해제/연결 해제

동기화 해제/연결 해제

스캐닝 옵션

<DATA><SUFFIX>

ENTER

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT 및 IBM PC 호환

크래들 호스트

직렬 포트 프로필(슬레이브)

BLUETOOTH 키보드 에뮬레이션(HID 슬레이브)

提醒：LS3478 无绳扫描器与 
STB3508/3578 通讯座不兼容。LS3578 
无绳扫描器与 STB3408/3478 通讯座不兼容。

快速入门指南
有关详细信息，请参阅《产品参考指南》

张
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贴
在
工
作
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1  
2  
3  
4  

插入通讯座

LED 指示器
扫描窗口
扫描触发开关

挂牌

插入/卸下电池

或使用硬币 或使用硬币

主机接口
注释：电缆可能随配置不同而变化。如果使用外部电源，请先将电缆插入通讯座，
然后插入主机电缆，最后连接电源。

IBM 46XXUSB

RS-232

通讯座上的电缆连接

键盘仿真

主机

电源

故障排除

扫描器未通电

检查电池

末端保护套未正确固定

旋转末端保护套以固定

扫描器不工作

条码不可读

确保条码无缺陷，
尝试扫描具有相同
条码类型的测试条码

未按条码类型对扫描器编程

确保已对扫描器编程，
使其可读取要扫描的
条码类型。

扫描器不再对条码解码

成对的通讯座主机通讯参数与主机参数不匹配

检查通讯座主机参数或编辑选项

扫描数据在主机上显示不正确

若要进一步获得信息，请参阅《LS3578 产品参考指南》中的“故障排除”一节。

扫描器尚未与主机连接的通讯座配对

将扫描器与通讯座配对
（使用通讯座上的“配对”条码）

未按正确的主机接口对通讯座编程

检查扫描器主机参数或编辑选项

接口电缆松动

检查电缆连接是否松动

扫描器正在对条码解码，但尚未将数据传输到主机

如果仍然没有将数据传输给主机，可能需要先断开通讯座的电源，然后重新充电

串行端口配置文件（主）

无线电通讯主机类型

通讯座主机

串行端口配置文件（从）

蓝牙键盘仿真（HID 从属）

设置默认值

LS3578 编程条码

RS-232 主机类型RS-232 主机类型

回车/换行

键盘仿真主机类型

USB 主机类型

IBM 46XX 主机类型

设置默认值

HID 键盘仿真

IBM 手持 USB

端口 5B

端口 9B

标准 RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 模式 A

解除配对/断开连接

解除配对/断开连接

扫描选项

<数据><后缀>

ENTER

NIXDORF RS-232 模式 B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT 和 IBM PC 兼容

注释：在扫描“设置默认值”时扫描器与通讯座的连接断开。

注意：LS3478 無線掃描器和

STB3508/3578 底座不相容。LS3578 cordless 
無線掃描器和 STB3408/3478 底座不相容。

快速啟動指南

工
作

區
公

告
工

作
區

公
告

  1  拴鏈板
   2   LED 指示燈

    3  掃描窗
     4  掃描觸發器

插入底座請參閱《產品參考指南》以獲得其他資訊

裝入/取出電池

或是使用硬幣 或是使用硬幣

主機介面
註：  電纜隨配置不同而有所差異。使用外部電源時，先將電源線插入底座，

 然後插入主機纜線，最後才接上電源。

IBM 46XXUSB

RS-232

底座的纜線連接

鍵盤並聯

主機

電源

疑難排解

掃描器未通電

請檢查電池

底蓋未蓋牢

請將底蓋旋緊

掃描器無法使用

無法辨讀條碼

請確認條碼是否損毀；
嘗試掃描相同條碼類型的測試條碼 

掃描器未設定該條碼類型

確定掃描器已設定
能夠讀取該掃描條碼類型

掃描器未解碼條碼

已配對的底座主機通訊參數不符合主機的參數

檢查底座主機參數或編輯選項

掃描過的資料在主機上顯示錯誤

請參閱《LS3578 產品參考指南》的「疑難排解」一節，以取得詳細資訊。

掃描器未與主機連接的底座配對

將掃描器與底座配對 (使用
底座上的 PAIR 條碼)

底座未設定正確的主機介面

檢查掃描器主機參數或
編輯選項

介面纜線鬆脫

檢查纜線連接
是否鬆脫

掃描器正在為條碼解碼，但資料並未傳送到主機

如果資料還是無法傳送到主機，可能必須讓底座重新開機 

序列埠定義 (MASTER)

設定預設值

註：掃描器在掃描「設定預設值」時與底座斷線。

LS3578 設定條碼

RS-232 主機類型

換行字元

鍵盤並聯主機類型

USB 主機類型

IBM 46XX 主機類型 無線電通訊主機類型

設定預設值

HID 鍵盤模擬

IBM HAND-HELD USB

PORT 5B

PORT 9B

STANDARD RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

解除配對/斷線

解除配對/斷線

掃描選項

<資料> <後置字元>

輸入

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

與 IBM PC/AT 和 IBM PC 相容

底座主機

序列埠定義 (SLAVE)

BLUETOOTH 鍵盤模擬 (HID 從屬)

Quick Start Guide
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Cradle Insertion 

BATTERY INSERTION/REMOVAL

NOTE:  Cables may vary depending on configuration. When using an external power supply, insert the 
 cable into the cradle first, then insert host cable. Connect power last.

IBM 46XXUSB

RS-232

Cable Connection at Cradle

Keyboard Wedge

No power to scanner

Check battery

End cap not secured correctly

Turn end cap to secure

Scanner not working
Bar code unreadable

Ensure bar code is not defaced;
try scanning test bar code of same 
bar code type

Scanner not programmed 

for bar code type

Ensure scanner is programmed
to read type of bar code being
scanned

Scanner not decoding bar code

Scanner not paired to host-connected cradle

Pair the scanner to the cradle (using the
PAIR bar code on the cradle)

Cradle not programmed for correct host interface

Check scanner host parameters or
edit options

Interface cable is loose

Check for loose cable 
connections

Scanner decoding bar code, but data not transmitting to host
Paired cradle host communication parameters do not match the host’s parameters

Check cradle host parameters or edit options

Scanned data incorrectly displayed on host

Set Defaults

Note: The scanner connection to the cradle 
is dissolved when Set Defaults is scanned.

RS-232 Host Types

Carriage Return/Line Feed

Keyboard Wedge Host Types

USB Host Types

IBM 46XX Host Types Radio Communications Host Types

SET DEFAULTS

HID KEYBOARD EMULATION

IBM HAND-HELD USB

PORT 5B

PORT 9B

STANDARD RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

Unpairing/Disconnection

UNPAIR/DISCONNECT

SCAN OPTIONS

<DATA><SUFFIX>

ENTER

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT and IBM PC COMPATIBLE

Please refer to the LS3578 Product Reference Guide Troubleshooting section for further information.

If data is still not transmitting to host, it may be necessary to recycle power on the cradle. 

Or use coin Or use coin

Host

Power

See Product Reference Guide for more information

CRADLE HOST

SERIAL PORT PROFILE (SLAVE)

BLUETOOTH KEYBOARD EMULATION  (HID SLAVE)

Caution: LS3478 cordless scanners are incompatible with
STB3508/3578 cradles. LS3578 cordless scanners are
incompatible with STB3408/3478 cradles.

SERIAL PORT PROFILE (MASTER)

1  Tether Plate
2  LED Indicators
3  Scan Window
4  Scan Trigger

HOST INTERFACES

TROUBLESHOOTING

LS3578 PROGRAMMING BAR CODES

Внимание: беспроводные сканеры LS3478 
несовместимы с базовыми станциями 
STB3508/3578. Беспроводные сканеры LS3578 
несовместимы с базовыми станциями STB3408/3478.

Краткое руководство пользователя
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1  Панель привязного крепления
2  Светодиодные индикаторы
3  Окно сканирования
4  Кнопка сканирования

Установка в базовую 
станцию 

Дополнительные сведения см. в справочном руководстве пользователя

УСТАНОВКА И ИЗВЛЕЧЕНИЕ АККУМУЛЯТОРА

Или воспользуйтесь монетой Или воспользуйтесь монетой

���������� ������
ПРИМЕЧАНИЕ. Кабели могут отличаться в зависимости от конфигурации. При использовании 
   внешнего источника питания  сначала подключите к базовой станции кабель  
   питания, а затем серверный кабель. Питание нужно включать в последнюю 
   очередь

IBM 46XXUSB

RS-232

����������� ������ � ������� �������
Разрыв клавиатуры

Сервер

Питание

����� � ���������� ��������������

�� ������ �� �������� �������

Проверьте 
аккумулятор

�������� �� ���������� ������� �������

Поверните заглушку, 
чтобы закрепить ее

������ �� ��������

См. дополнительные сведения в разделе "Устранение неисправностей" полного справочного руководства пользователя LS3578.

������ �� ������ � ������� ��������, 
������������ � �������

Согласуйте сканер и базовую 
станцию (с помощью штрихкода 
PAIR на базовой станции)

������� ������� �� ����������������� 
�� ����������� ��������� ���������

Проверьте параметры 
сервера сканирования 
или измените их

������������ ������ 
��������� ��������

Убедитесь, что все кабели 
подключены плотно

������ ���������� ��������, �� ������ �� ���������� �� ������

���� ������ ��� ��� �� ���������� �� ������, ���������� �������������� �������

���������� ��������� ���������

Убедитесь, что штрихкод не поврежден.
Попробуйте выполнить сканирование 
другого штрихкода того же типа.

������ �� ���������������� 

��� ����� ���� ����������.

Убедитесь, что сканер 
запрограммирован на чтение
сканируемого типа штрихкода

������ �� ���������� ��������

��������� ��������� � �������� ������� ������� �� ������������� ���������� �������

Проверьте параметры связи с сервером базовой станции или измените их

������������� ������ ����������� ������������ �� �������

SERIAL PORT PROFILE (MASTER) 
(Профиль последовательного порта (ведущий))

Установка значений по умолчанию
Примечание: При сканировании штрихкода 
Set Defaults связь сканера с подставкой 
разрывается

НАСТРОЕЧНЫЕ ШТРИХКОДЫ LS3578

Типы серверов RS-232

Типы серверов Keyboard Wedge

Типы серверов USB

Типы серверов IBM 46XX Типы серверов с использованием радиосвязи

SET DEFAULTS (Установка значений по умолчанию)

HID KEYBOARD EMULATION (Эмуляция клавиатуры HID)

IBM HAND-HELD USB (Переносное USB-устройство IBM)

PORT 5B (Порт 5B)

PORT 9B (Порт 9B)

STANDARD RS-232 (Стандарт RS-232)

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A (NIXDORF RS-232, режим A)

Рассогласование/отключение

UNPAIR/DISCONNECT (Рассогласовать/отключить)

SCAN OPTIONS (Параметры сканирования)

<DATA><SUFFIX> (<ДАННЫЕ><СУФФИКС>)

ENTER (Ввод).

NIXDORF RS-232 MODE B (NIXDORF RS-232, режим B)

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT and IBM PC COMPATIBLE (совместимые IBM PC/AT и IBM PC)

CRADLE HOST (Через базовую станцию)

SERIAL PORT PROFILE (SLAVE) 
(Профиль последовательного порта (ведомый))

BLUETOOTH KEYBOARD EMULATION (HID SLAVE)
(Эмуляция клавиатуры bluetooth (ведомый профиль HID))

Перевод каретки/знак перехода строки

Uwaga: Skanery bezprzewodowe LS3478 nie są zgodne z
bazami STB3508/3578. Skanery bezprzewodowe
LS3578 nie są zgodne z bazami STB3408/3478.

Skrócona instrukcja obsługi
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1  Ogranicznik
2  Diody LED
3  Okno skanowania
4  Przycisk skanowania

Umieszczanie w bazie Więcej informacji znajduje się w Instrukcji obsługi urządzenia.

WKŁADANIE I WYJMOWANIE BATERII

Możesz również użyć monety Możesz również użyć monety

INTERFEJSY KOMPUTERA GŁÓWNEGO
UWAGA:  W zależności od konfiguracji mogą być używane różne kable. Używając zewnętrznego zasilacza, 
  najpierw podłącz kabel do bazy, a następnie podłącz kabel komputera głównego. Zasilanie należy 
  podłączyć jako ostatnie.

IBM 46XXUSB

RS-232

Podłączanie kabli do bazy

Złącze klawiatury

Komputer główny

Zasilanie

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Skaner nie jest zasilany

Sprawdź baterię

Klapka końcowa nie jest zabezpieczona

Przekręć klapkę końcową, aż do poprawnego zablokowania.

Skaner nie działa
Nie można odczytać kodu kreskowego

Upewnij się, że kod kreskowy nie jest zniekształcony;
spróbuj zeskanować testowy kod kreskowy tego samego typu.

Skaner nie jest zaprogramowany do 
odczytu danego typu kodów kreskowych

Zaprogramuj skaner, tak aby 
odczytywał odpowiedni typ 
skanowanych kodów kreskowych.

Skaner nie odczytuje kodu kreskowego

Skaner nie jest sparowany z bazą podłączoną 
do komputera głównego.

Sparuj skaner z bazą, używając
kodu kreskowego parowania 
umieszczonego na bazie.

Baza nie jest skonfigurowana dla danego 
interfejsu komputera głównego.

Sprawdź ustawienia komputera głównego, 
do którego jest podłączony skaner, lub 
edytuj opcje.

Kabel interfejsu jest luźny.

Upewnij się, że kabel jest dobrze
zamocowany.

Skaner odczytuje kod kreskowy, lecz dane nie są przesyłane do komputera głównego
Ustawienia komunikacji sparowanej bazy z komputerem głównym są niezgodne z ustawieniami komputera głównego.

Sprawdź ustawienia komputera głównego w bazie lub edytuj opcje

Zeskanowane dane są nieprawidłowo wyświetlane na komputerze głównym

Dalsze informacje znajdują się w sekcji Rozwiązywanie problemów w Instrukcji obsługi urządzenia LS3578.

PROFIL PORTU SZEREGOWEGO (NADRZĘDNY)

Ustawienia domyślne
Uwaga: Zeskanowanie paska ustawień domyślnych 
powoduje utratę połączenia skanera z bazą.

KODY PASKOWE PROGRAMOWANIA LS3578

Komputery główne z portem RS-232

Powrót karetki/Koniec linii

Komputery główne ze złączem klawiatury

Komputery główne z portem USB

Komputery główne IBM 46XX Komputery główne z technologią łączności radiowej

Ustawienia domyślne

EMULACJA KLAWIATURY HID

URZĄDZENIE RĘCZNE IBM Z PORTEM USB

PORT 5B

PORT 9B

STANDARDOWY PORT RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

Usunięcie parowania/odłączanie

USUŃ PAROWANIE/ODŁĄCZ

OPCJE SKANOWANIA

<DANE><PRZYROSTEK>

WPROWADŹ

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT i zgodne ze standardem IBM PC

KOMPUTER GŁÓWNY - BAZA

PROFIL PORTU SZEREGOWEGO (PODRZĘDNY)

EMULACJA KLAWIATURY BLUETOOTH (PODRZĘDNY HID)

Jeśli dane nadal nie są przesyłane do komputera głównego, konieczne może być ponowne podłączenie zasilania do bazy. 

Quick Start Guide
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Cradle Insertion 

BATTERY INSERTION/REMOVAL

NOTE:  Cables may vary depending on configuration. When using an external power supply, insert the 
 cable into the cradle first, then insert host cable. Connect power last.

IBM 46XXUSB

RS-232

Cable Connection at Cradle

Keyboard Wedge

No power to scanner

Check battery

End cap not secured correctly

Turn end cap to secure

Scanner not working
Bar code unreadable

Ensure bar code is not defaced;
try scanning test bar code of same 
bar code type

Scanner not programmed 

for bar code type

Ensure scanner is programmed
to read type of bar code being
scanned

Scanner not decoding bar code

Scanner not paired to host-connected cradle

Pair the scanner to the cradle (using the
PAIR bar code on the cradle)

Cradle not programmed for correct host interface

Check scanner host parameters or
edit options

Interface cable is loose

Check for loose cable 
connections

Scanner decoding bar code, but data not transmitting to host
Paired cradle host communication parameters do not match the host’s parameters

Check cradle host parameters or edit options

Scanned data incorrectly displayed on host

Set Defaults

Note: The scanner connection to the cradle 
is dissolved when Set Defaults is scanned.

RS-232 Host Types

Carriage Return/Line Feed

Keyboard Wedge Host Types

USB Host Types

IBM 46XX Host Types Radio Communications Host Types

SET DEFAULTS

HID KEYBOARD EMULATION

IBM HAND-HELD USB

PORT 5B

PORT 9B

STANDARD RS-232

ICL RS-232

NIXDORF RS-232 MODE A

Unpairing/Disconnection

UNPAIR/DISCONNECT

SCAN OPTIONS

<DATA><SUFFIX>

ENTER

NIXDORF RS-232 MODE B

FUJITSU RS-232 OPOS/JPOS

IBM PC/AT and IBM PC COMPATIBLE

Please refer to the LS3578 Product Reference Guide Troubleshooting section for further information.

If data is still not transmitting to host, it may be necessary to recycle power on the cradle. 

Or use coin Or use coin

Host

Power

See Product Reference Guide for more information

CRADLE HOST

SERIAL PORT PROFILE (SLAVE)

BLUETOOTH KEYBOARD EMULATION  (HID SLAVE)

Caution: LS3478 cordless scanners are incompatible with
STB3508/3578 cradles. LS3578 cordless scanners are
incompatible with STB3408/3478 cradles.

SERIAL PORT PROFILE (MASTER)

1  Tether Plate
2  LED Indicators
3  Scan Window
4  Scan Trigger

HOST INTERFACES

TROUBLESHOOTING

LS3578 PROGRAMMING BAR CODES
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COMPLIES WITH 21CFR1040.10 AND 1040.11 EXCEPT FOR 
DEVIATIONS PURSUANT TO LASER NOTICE NO. 50, DATED 

JUNE 24, 2007 AND IEC 60825-1 (Ed. 2.0), EN60825-1:2007
THIS CLASS B DIGITAL APPARATUS COMPLIES WITH

CANADIAN ICES-103. CET APPAREIL NUMÉRIQUE DE LA CLASSE B
EST CONFORME À LA NORME NMB-003 DU CANADA.

Guia de Uso Recomendado

ALTERNAR MÃOS ESQUERDA E DIREITAALTERNAR MÃOS ESQUERDA E DIREITA

POSTURA CORPORAL IDEAL

Alternar joelhos 
esquerdo e direito
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Guia de Inicialização Rápida POSIÇÕES IDEAIS DE LEITURA

RECOMENDA-SE FAZER PAUSAS E ALTERNAR AS TAREFASRECOMENDA-SE FAZER PAUSAS E ALTERNAR AS TAREFAS

Alvo

1  Placa de acoplamento
2  Indicadores LED
3  Janelas de leitura
4  Gatilho de leitura

Indicadores LED
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Bips grave-médio-agudo

Inicializado

Bip normal

Código de barras decodificado 
[se o bip de decodificação 
estiver ativado]

4 bips graves longos

Erro de transmissão detectado; 
os dados serão ignorados

4 bips agudos curtos

Indicação de 
bateria fraca

Bips curtos grave-agudo

Leitor emparelhado com
o berço

Bips curtos agudo-grave

Leitor desemparelhado
do berço

Uso padrão

Bips longos grave-agudo

Erro de entrada, seqüência de
programação incorreta
ou código de barras de cancelamento lido

Bips agudo-grave-agudo-grave

Programa fechado com êxito
e configuração do
parâmetro alterada

Leitura do menu de parâmetros

Indicações sonoras

Uso padrão
Indicações do LED

Apagado

Leitor sem alimentação
(bateria descarregada ou
removida) ou o leitor está em 
baixa potência e pronto para ler

Verde

Código de barras decodificado
com êxito

Vermelho

Erro de transmissão de dados,
mau funcionamento do leitor
ou leitor LS3578 inserido
em um berço STB3478

Durante o carregamento
Verde piscando 
lentamente

Leitor sendo carregado
a uma taxa lenta (usado
quando o berço
é alimentado pelo
cabo do host)

Verde piscando rapidamente

Leitor sendo carregado a
uma taxa rápida (usado quando
o berço é alimentado por uma
fonte de alimentação externa)

Vermelho e verde 
piscando

Falha na temperatura

Vermelho piscando

Problema no carregamento
Consulte o Guia de Referência
do Produto para obter mais
informações

Bips longos grave-agudo ou
Bips longos grave-agudo-
grave-agudo

Tentativa de emparelhamento
malsucedida

POSTURA CORPORAL ERETA IDEAL

Evite torções extremas do pulso

EVITE TORÇÕES
EXTREMAS DO PULSO

Postura corporal ideal
para leitura a baixa altura

Postura corporal ideal para
leitura de longo alcance

EVITE FORÇAR O BRAÇO

EVITE DOBRAR A COLUNA

A Zebra reserva-se o direito de fazer alterações em quaisquer de seus produtos para aperfeiçoar a 
confiabilidade, as funções e o design.
A Zebra não assume nenhuma responsabilidade resultante da aplicação ou uso de qualquer produto, circuito ou 
aplicativo aqui descrito, ou associada a estes.
Nenhuma licença é concedida, de forma expressa ou implícita, por preclusão consumativa ou de qualquer outro 
modo sob direito de patente ou patente, envolvendo ou estando relacionada a qualquer combinação, sistema, 
equipamento, máquina, material, método ou processo nos quais os produtos da Zebra possam ser usados. 
Existe uma licença implícita somente para equipamentos, circuitos e subsistemas contidos nos produtos da 
Zebra.
Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
www.zebra.com

Garantia
Para ler a declaração completa da garantia de produtos de hardware da Zebra, vá para: 
http://www.zebra.com/warranty

Recomendações ergonômicas
Cuidado: para evitar ou minimizar o risco potencial de lesão ergonômica, siga as recomendações abaixo. 
Consulte a Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) local para certificar-se de estar cumprindo os 
programas de segurança de sua empresa a fim de evitar lesões entre seus funcionários.

• Reduza ou elimine movimentos repetitivos
• Mantenha uma postura natural/neutra
• Reduza ou elimine o excesso de força
• Mantenha os objetos de uso freqüente a 
  uma distância confortável
• Execute as tarefas na altura apropriada

Informações sobre assistência técnica
Em caso de problemas no uso do equipamento, entre em contato com o suporte técnico ou de sistemas de suas 
instalações. Se houver um problema com o equipamento, eles entrarão em contato com o suporte técnico da 
Zebra no endereço: http://www.zebra.com/support. 
Para obter a última versão deste guia, vá para: http://www.zebra.com/support

          Resíduos de Equipamentos Eletro-Eletrônicos (WEEE)

Aprovação nos países
Etiquetas de regulamentações são afixadas ao dispositivo, significando que o uso de rádio(s) foi aprovado nos 
seguintes países: Estados Unidos, Canadá, Austrália, Japão e Europa1.

Consulte a Declaração de Conformidade da Zebra (DoC) para obter detalhes sobre as etiquetas de cada país. 
Disponível no site http://www.zebra.com/doc.

Nota1: Para produtos de 2,4 GHz, a Europa inclui Áustria, Bélgica, Bulgária, República Tcheca, Croácia, Chipre, 
Dinamarca, Estônia, Finlândia, França, Alemanha, Grécia, Hungria, Islândia, Irlanda, Itália, Letônia, 
Liechtenstein, Lituânia, Luxemburgo, Malta, Holanda, Noruega, Polônia, Portugal, Romênia, República da 
Eslováquia, Eslovênia, Espanha, Suécia, Suíça e Reino Unido.

Módulos de rádio
Os leitores LS3578 contêm um módulo de rádio aprovado. Este módulo é o rádio Bluetooth, Tipo: LMX5452

FOR HOME OR OFFICE USE

Requisitos de interferência de radiofreqüência
   Radiotransmissores (Parte 15)
   Este dispositivo está em conformidade com a Parte 15 das 
   Regras da FCC. A operação está sujeita às duas condições a 
   seguir:
   (1) este dispositivo não pode causar interferência prejudicial e 
   (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida, 
   inclusive interferência que possa causar operação indesejada.

Requisitos de interferência de radiofreqüência – Canadá
Radiotransmissores
Este dispositivo está em conformidade com a norma RSS210 da Industry & Science Canada.
A operação está sujeita às duas seguintes condições: (1) este dispositivo não pode causar interferência prejudicial; e 
(2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida, inclusive interferência que possa causar operação 
indesejada.

Rótulos indicadores: o termo "IC:" próximo ao certificado de rádio significa que o dispositivo está em conformidade com 
as especificações técnicas da indústria canadense.

Requisitos de interferência de radiofreqüência – Brasil
Declarações Regulamentares para LS3578 BRASIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equipamento  de Radiação Restrita, modelo LS3578.
Este equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, 
mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para mais informações sobre a ANATEL, Para mais informações sobre a ANATEL,  consulte o site: www.anatel.gov.br 

Marca CE e Área Econômica Européia (EEA)

Declaração de conformidade
A Zebra declara por meio desta que este equipamento de rádio está em conformidade com a Diretiva 2011/65/EU e 
1999/5/EC ou 2014/53/EU (2014/53/EU substitui 1999/5/EC a partir de 13 de junho de 2017). O texto completo da 
Declaração de Conformidade da UE está disponível no seguinte endereço da Internet: www.zebra.com/doc.

Dispositivos Bluetooth
Este produto é um dispositivo Bluetooth aprovado. BT ID: BT02793
A operação do dispositivo sem aprovação regulamentada é ilegal

  

  Diretrizes sobre exposição à RF da FCC/EU
Informações sobre segurança
Este dispositivo atende aos padrões reconhecidos internacionalmente de SAR (Taxa de Absorção Específica)   para 
exposição humana a campos eletromagnéticos de dispositivos de rádio.

Redução da exposição à RF - Use corretamente
Recomenda-se que o dispositivo seja usado somente na posição normal de operação.

Dispositivos portáteis:
Para atender aos requisitos de exposição à RF da FCC, use uma das mãos para operar este dispositivo. 
Outras configurações operacionais devem ser evitadas.

Dispositivos a laser
  Estão em conformidade com a 21CFR1040.10 e 1040.11, com exceção das variações, de acordo com a   
  regra nº 50, datada de 24 de junho de 2007, e EN60825-1:2007 e IEC 60825-1 (Ed.2). 
  A classificação do laser está marcada em uma das etiquetas do dispositivo.
  Os dispositivos a laser Classe 1 não são considerados perigosos quando usados para 
  o propósito a que foram destinados. O aviso a seguir é necessário para que se 
  cumpram as exigências internacionais e dos EUA:
Cuidado: o uso de controles e ajustes ou a execução de procedimentos diferentes daqueles aqui especificados podem 
resultar em exposição prejudicial à radiação laser.
Os leitores a laser de Classe 2 usam diodo de luz visível de baixa potência. Como acontece com qualquer fonte de luz 
muito brilhante, como o sol, o usuário deve evitar olhar diretamente para o feixe de luz.
A exposição momentânea a laser de Classe 2 não é considerada prejudicial.

Etiquetagem do leitor

• Reduza ou elimine vibrações
• Reduza ou elimine a pressão direta
• Proporcione estações de trabalho ajustáveis
• Proporcione espaço adequado
• Proporcione um ambiente de trabalho conveniente
• Melhore os procedimentos de trabalho
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Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp e/ou suas afiliadas. Todos os direitos reservados. 
ZEBRA e a cabeça estilizada da Zebra são marcas comerciais da 
ZIH Corp., registradas em várias jurisdições por todo o mundo. 
Todas as demais marcas registradas são de propriedade de seus 
respectivos proprietários.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

OPTIMALE SCAN-POSITIONEN

OPTIMALE KÖRPERHALTUNG
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Kurzübersicht
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1  Anbindevorrichtung
2  LED-Anzeige
3  Lesefenster
4  Scan-Auslöser

LED-Anzeige

Zielen

PAUSEN EINLEGEN UND AUFGABEN ABWECHSELND AUSFÜHRENPAUSEN EINLEGEN UND AUFGABEN ABWECHSELND AUSFÜHREN

ZWISCHEN LINKER UND RECHTER HAND WECHSELNZWISCHEN LINKER UND RECHTER HAND WECHSELN

OPTIMALE AUFRECHTE KÖRPERHALTUNG

Handgelenküberdehnung vermeiden

HANDGELENK-ÜBERDEHNUNG
VERMEIDEN

Pieptöne: tief-mittel-hoch

Einschalten

Normaler Piepton

Barcode decodiert [wenn 
Decodierungssignalgeber 
aktiviert]

4 lange, leise Signaltöne

Übertragungsfehler aufgetreten; 
Daten werden ignoriert

4 kurze, laute Pieptöne

Statusanzeige:
Akku fast leer

Kurze Pieptöne tief-hoch

Scanner ist der Ladestation 
zugewiesen

Kurze Pieptöne hoch-tief

Zuweisung zwischen Scanner 
und Ladestation ist aufgehoben

Normalgebrauch

Langer Piepton tief-hoch

Eingabefehler, falsche
Programmsequenz oder 
„Cancel“-Barcode eingelesen

Kurze Pieptöne, hoch-tief-hoch-tief

Erfolgreicher Programmabschluss 
mit Änderung der
Parametereinstellung

Scan-Einstellungen im Parameter-Menü

Bedeutung der Pieptöne

Normalgebrauch
LED-Anzeigen

Aus

Scanner nicht in Betrieb 
(entladener oder entfernter Akku) 
oder Scanner ist im Strom sparenden 
Modus und bereit zum Scannen

Grün

Barcode wurde erfolgreich
decodiert

Rot

Übertragungs- oder
Scannerfehler oder Scanner 
LS3578 eingesetzt in eine 
Ladestation STB3478

Ladebetrieb
Grünes Blinken (langsam)

Der Scanner befindet 
sich im langsamen
Lademodus (wenn die 
Stromversorgung der 
Ladestation über das
Hostkabel erfolgt)

Grünes Blinken (schnell)

Der Scanner befindet sich 
im schnellen Lademodus 
(wenn die Stromversorgung
der Ladestation über einen 
externen Stromanschluss 
erfolgt)

Rotes und grünes Blinken

Temperaturfehler

Rotes Blinken

Problem beim Laden
Weitere Informationen
finden Sie im
Produktleitfaden

Lange Pieptöne tief-hoch oder
lange Pieptöne tief-hoch-tief-hoch

Zuweisung fehlgeschlagen

Optimale Körperhaltung
für das Scannen in Bodennähe

Optimale Körperhaltung 
für das Scannen im 
erweiterten Bereich

ABWECHSELND AUF 
LINKES UND RECHTES 
KNIE STÜTZEN

ÜBERSTRECKEN VERMEIDEN

VORBEUGEN VERMEIDEN

RECHTLICHE INFORMATIONEN                  

Anleitung – Empfohlene Verwendung

Zebra behält sich das Recht vor, Änderungen an Produkten vorzunehmen, um Zuverlässigkeit, Funktion oder Design zu 
verbessern.
Zebra übernimmt keine Produkthaftung, die sich aus oder in Verbindung mit der Anwendung oder Benutzung jeglicher 
hier beschriebener Produkte, Schaltkreise oder Anwendungen ergibt.
Es wird keine Lizenz gewährt, sei es ausdrücklich oder durch Implizierung, Rechtsverwirkung oder auf andere Weise 
unter jeglichem Patentrecht oder Patent, das jegliche Kombination, Systeme, Apparate, Maschinen, Materialien, 
Methoden oder Vorgänge, in denen Zebra-Produkte verwendet werden können, abdeckt oder sich auf diese bezieht. Eine 
implizierte Lizenz besteht ausschließlich für Geräte, Schaltkreise und Subsysteme, die in Zebra-Produkten enthalten sind.

Zebra und die Zebrakopf-Grafik sind eingetragene Marken von ZIH Corp. Das Symbol-Logo ist eine eingetragene Marke 
von Symbol Technologies, Inc., einem Unternehmen von Zebra Technologies. 
Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Garantie
Die vollständige Hardware-Gewährleistung von Zebra finden Sie unter:
http://www.zebra.com/warranty

Ergonomische Empfehlungen
Vorsicht: Die folgenden Empfehlungen sollten beachtet werden, um potenzielle Gesundheitsbeschwerden am 
Arbeitsplatz zu vermeiden oder zu minimieren. Wenden Sie sich an Ihren Gesundheits- und Sicherheitsbeauftragten vor 
Ort, um sicherzustellen, dass Sie die Sicherheitsvorschriften Ihres Unternehmens befolgen, die dem Schutz von 
Mitarbeitern am Arbeitsplatz dienen.

• Vermeiden Sie einseitige, sich ständig wiederholende 
  Bewegungen
• Es sollte auf eine natürliche Körperhaltung geachtet werden
• Vermeiden Sie die Ausübung großer Kräfte
• Halten Sie Gegenstände, die häufig verwendet werden, 
  im funktionellen Greifraum
• Passen Sie die Arbeitshöhe der Körpergröße und der 
  Art der Arbeit an

Kundendienstinformationen
Sollten bei der Verwendung des Geräts Probleme auftreten, wenden Sie sich an den Kundendienst Ihres Unternehmens 
für technische oder Systemfragen. Dieser setzt sich bei Geräteproblemen mit dem Zebra-Kundendienst unter 
http://www.zebra.com/support in Verbindung.
Die aktuelle Version dieses Handbuchs finden Sie unter:  http://www.zebra.com/support

              
         EU-Richtlinie über die Entsorgung von Elektro- und
         Elektronik-Altgeräten (WEEE, Waste Electrical and
          Electronic Equipment)

• Stellen Sie Gegenstände schwingungsfrei auf
• Vermeiden Sie die Ausübung von direktem Druck
• Achten Sie auf verstellbare Tische und Sitze
• Für Körperbewegungen muss ausreichend Raum 
  vorgesehen sein
• Achten Sie auf ein geeignetes Arbeitsumfeld
• Optimieren Sie Ihre Arbeitsabläufe

Länderzulassungen
Auf dem Gerät sind Prüfzeichen angebracht, die anzeigen, dass die Funkmodule für die Verwendung in den folgenden 
Ländern zugelassen sind: USA, Kanada, Australien, Japan und Europa1.
Detailinformationen zu den Prüfkennzeichen für andere Länder finden Sie in der Zebra Declaration of Conformity (DoC). 
Diese ist verfügbar unter http://www.zebra.com/doc.
Hinweis 1: Für 2,4-GHz-Produkte: Europa umfasst Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, Finnland, 
Frankreich, Griechenland, Großbritannien, Irland, Island, Italien, Kroatien, Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, 
Malta, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, Schweiz, Slowakei, Slowenien, 
Spanien, Tschechische Republik, Ungarn und Zypern.

Datenfunkmodule
Die Scanner der Serie LS3578 enthalten ein zugelassenes Datenfunkmodul. Es handelt sich hierbei um das  
Bluetooth-Funkmodul vom Typ LMX5452

FÜR DIE VERWENDUNG ZU 
HAUSE ODER IM BÜRO

Hochfrequenzvorschriften
   Funkübertragungsgeräte (Teil 15)
   Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der 
   FCC-Richtlinien. Der Betrieb des Geräts unterliegt den beiden folgenden   
                                                                                                                  Bedingungen:
   (1) Das Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen und 
   (2) das Gerät muss alle empfangenen Interferenzen annehmen,   
                                                                                         einschließlich Interferenzen, die zu einem unterwünschten Betrieb 
   führen können.

Radio Frequency Interference Requirements – Canada
Radio Transmitters

This device complies with RSS 210 of Industry & Science Canada. Operation is subject to the following two conditions: (1) this 
device may not cause harmful interference and (2) this device must accept any interference received, including interference that 
may cause undesired operation.

Label Marking: The Term "IC:" before the radio certification only signifies that Industry Canada technical specifications were met.

Radio Frequency Interference Requirements – Brazil
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este equipamento opera em caráter 
secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode 
causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

Zeichen, Europäischer Wirtschaftsraum (EWR)

Konformitätserklärung

Zebra erklärt hiermit, dass dieses Funkgerät den Richtlinien 2011/65/EU und 1999/5/EC oder 2014/53/EU (2014/53/EU ersetzt 
1999/5/EC ab dem 13. Juni 2017) entspricht. Die vollständige EU-Konformitätserklärung erhalten Sie unter folgender 
Internetadresse: www.zebra.com/doc

Bluetooth-Geräte
Dieses Produkt ist ein zugelassenes Bluetooth-Gerät.  Bluetooth-ID: BT02793
Der Betrieb des Geräts ohne rechtliche Zulassung ist unzulässig.

  

  FCC/EU-Richtlinien für hochfrequente Geräte
Sicherheitshinweise

Das Gerät erfüllt international anerkannte Standards für spezifische Absorptionsraten (SAR = Specific Absorption Rate) im 
Zusammenhang mit der Exposition von Personen gegenüber elektromagnetischen Feldern von Funkgeräten.

Verringern der RF-Einwirkung – ordnungsgemäße Verwendung
Das Gerät sollte nur in der normalen Betriebsposition verwendet werden. 

Handheld-Geräte:
Laut den FCC-Richtlinien für hochfrequente Geräte muss dieses Gerät im Handbetrieb eingesetzt werden.
Andere Konfigurationen sollten vermieden werden.

Lasergeräte
  Erfüllt die Richtlinien 21CFR1040.10 und 1040.11 (mit Ausnahme der in Laser Notice Nr. 50 vom 24. Juni 2007   
  und EN60825-1:2007 und IEC 60825-1 (Ed. 2). Die Laserklassifizierung
  ist auf einem der Aufkleber auf dem Gerät angegeben. Lasergeräte der Klasse 1 
  werden als ungefährlich eingestuft, sofern sie für ihren vorgesehenen Zweck 
  eingesetzt werden. Die folgende Warnung muss laut US- und internationalen 
  Bestimmungen aufgeführt werden:
Vorsicht: Die Verwendung von Bedienelementen, die Veränderung von Einstellungen oder die Durchführung von Prozeduren, die 
hier nicht erwähnt sind, können dazu führen, dass Personen gefährlichem Laserlicht ausgesetzt werden.
Laserscanner der Klasse 2 arbeiten mit einer sichtbaren Niedervolt-Lichtdiode. Wie bei jeder hellen Lichtquelle, wie z. B. der 
Sonne, sollte vermieden werden, direkt in den Lichtstrahl zu blicken. Über Gefahren bei einer kurzzeitigen Aussetzung des 
Laserlichts eines Laserscanners der Klasse 2 liegen keine Erkenntnisse vor.

Warnhinweise auf Scannern
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL, USA 
http://www.zebra.com

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp und/oder Tochterunternehmen. Alle Rechte vorbehalten. 
ZEBRA und der stilisierte Zebrakopf sind in vielen Ländern eingetragene 
Marken von ZIH Corp. Alle anderen Marken sind das Eigentum ihrer 
jeweiligen Inhaber.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.
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Guía rápida de inicio POSICIONES PARA LECTURA ÓPTIMAS

SE RECOMIENDA PARAR PARA DESCANSAR Y LA ROTACIÓN DE TAREASSE RECOMIENDA PARAR PARA DESCANSAR Y LA ROTACIÓN DE TAREAS

ALTERNE LAS MANOS IZQUIERDA Y DERECHAALTERNE LAS MANOS IZQUIERDA Y DERECHA

Enfoque

1  Placa de sujeción
2  Indicadores LED
3  Área de lectura
4  Gatillo de lectura

Indicadores LED
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POSTURA ERGUIDA ÓPTIMA

Evite posiciones forzadas de la muñeca

ALTERNE LAS RODILLAS
IZQUIERDA Y DERECHA

Bips grave/medio/agudo

Encendido

Bip normal

Lectura de código de barras 
[Si está activado el indicador 
sonoro para lecturas]

4 bips largos y graves

Error de transmisión detectado; 
la información se omitirá

4 bips agudos breves

Indicador de nivel de
batería bajo

Bips breves grave/agudo

El lector se ha emparejado con
la cuna

Bips breves agudo/grave

El lector se ha desemparejado 
de la cuna

Uso estándar

Bips largos grave/agudo

Error de entrada, secuencia
de programación incorrecta,
o cancelar código de barras leído

Bips agudo/grave/agudo/grave

Salida del programa satisfactoria 
con cambios en la
configuración de parámetros

Lectura de menú de parámetros

Indicadores sonoros

Uso estándar
Indicaciones LED

Apagado

El lector no recibe
energía (batería descargada o 
retirada) o el lector tiene poca 
potencia y está listo para leer

Verde

Lectura de código de barras
correcta

Rojo

Error de transmisión
de datos o avería del lector
o lector LS3578 insertado
en una cuna STB3478 

Uso durante la carga

Parpadeo verde lento

Lector cargando a
velocidad lenta (se utiliza
cuando la cuna está
alimentada por el cable 
de anfitrión)

Parpadeo verde rápido

Lector cargando a rápida
velocidad (se utiliza cuando 
la cuna ,está alimentada por 
una fuente de alimentación 
externa)

Parpadeo verde y rojo

Fallo de temperatura

Parpadeo rojo

Problema de carga
Véase la referencia del 
producto Guía de 
información adicional

Bips largos grave/agudo o
Bips largos grave/agudo/
grave/agudo

Error al intentar el 
emparejamiento

Postura corporal óptima
para lectura a poca distancia

Postura corporal óptima para
lecturas de rango amplio

ALTERNE LAS RODILLAS
IZQUIERDA Y DERECHA

EVITE POSTURAS FORZADAS 
DEL BRAZO

EVITE CURVAR LA ESPALDA

INFORMACIÓN NORMATIVA                  

Guía de recomendaciones de uso

Zebra se reserva el derecho de realizar cambios en cualquier producto con el fin de mejorar su diseño, 
fiabilidad o funcionamiento.
Zebra no asume ninguna responsabilidad acerca de los productos en relación con la aplicación o el uso de 
ningún producto, circuito o aplicación descritos en este documento.
No se otorga ninguna licencia, ni explícitamente, por implicación o de algún otro modo, bajo ningún derecho de 
patente ni patente que cubra o esté relacionada con ninguna combinación, sistema, aparato, máquina, material, 
método o proceso en que pudieran utilizarse los productos Zebra. Sólo existe licencia implícita para los equipos, 
circuitos y subsistemas contenidos en los productos Zebra.
Zebra y los gráficos de Zebra de son marcas comerciales registradas de ZIH Corp. El logotipo de Symbol es una 
marca registrada de Symbol Technologies, Inc., una empresa de Zebra Technologies. 
Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Garantía
Puede consultar el texto completo de la declaración de garantía de los productos de hardware de Zebra en: 
http://www.zebra.com/warranty

Recomendaciones ergonómicas
Precaución: para evitar o reducir al mínimo el posible riesgo de lesiones ergonómicas, siga las 
recomendaciones a continuación. Consulte con el responsable local de salud y seguridad para asegurarse de 
que cumple los programas de seguridad de la empresa encaminados a prevenir lesiones del personal.

• Reduzca o elimine los movimientos repetitivos
• Mantenga una posición natural/neutra
• Reduzca o elimine los esfuerzos excesivos
• Tenga a mano los objetos que utilice con 
  mayor frecuencia
• Realice las tareas a una altura adecuada

Información sobre servicios
Si experimenta algún problema al usar el equipo, póngase en contacto con el departamento de asistencia 
técnica o de sistemas de su empresa. Si hay algún problema con el equipo, este departamento se encargará de 
comunicárselo al servicio de asistencia al cliente de Zebra en: http://www.zebra.com/support.
Para obtener la versión más reciente de esta guía, visite: http://www.zebra.com/support.

              
          
         Residuos de equipos eléctricos y electrónicos (WEEE)

Homologación por países
En el dispositivo figuran etiquetas normativas para indicar que los sistemas de radio han sido homologados para 
el uso en los siguientes países y regiones: Estados Unidos, Canadá, Australia, Japón y Europa1.

Consulte la declaración de conformidad de Zebra (DoC) para obtener detalles sobre normativas de otros países. 
Está disponible en http://www.zebra .com/doc.

Nota1: para productos de 2,4 GHz: Europa incluye Alemania, Austria, Bélgica, Chipre, Croacia, Dinamarca, 
Eslovaquia, Eslovenia, España, Estonia, Finlandia, Francia, Grecia, Hungría, Irlanda, Islandia, Italia, Letonia, 
Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, Malta, Noruega, Países Bajos, Polonia, Portugal, Reino Unido, República 
Checa, Suecia y Suiza.

Módulos de radio
Los lectores LS3578 incluyen un módulo de radio homologado. Este módulo es del tipo de radio  Bluetooth: 
LMX5452.

FOR HOME OR OFFICE USE

Requisitos sobre interferencias de radiofrecuencia
   Transmisores de radio (Parte 15)
   Este dispositivo cumple lo establecido en la Parte 15 de las 
   normativas de la FCC (EE.UU.). Su uso está sujeto a las dos 
   condiciones siguientes:
   (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y  
   (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida,   
                                                                                  incluidas las que pudieran dar lugar a un funcionamiento no
   deseado.

Requisitos sobre interferencias de radiofrecuencia: Canadá
Transmisores de radio
Este equipo cumple la normativa RSS 210 de Industry & Science de Canadá. Su funcionamiento está sujeto a las dos 
condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe 
aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las que pudieran dar lugar a un funcionamiento no deseado.

Etiqueta: el término “IC:” que precede a la certificación de radio sólo indica que se cumplen las especificaciones 
técnicas exigidas por Industry Canada.

Requisitos sobre interferencias de radiofrecuencia: Brasil
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578.
Este equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, 
mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br

Marcas CE del Espacio Económico Europeo (EEE)

Declaración de conformidad
Por la presente, Zebra declara que este equipo de radio cumple con la Directiva 2011/65/EU y 1999/5/CE o 2014/53/CE 
(2014/53/EU sustituye a 1999/5/CE a partir del 13 de junio de 2017). El texto completo de la declaración de conformidad 
de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.zebra.com/doc.

Dispositivos Bluetooth
Este producto es un dispositivo Bluetooth homologado. Id. de BT: BT02793

El uso del dispositivo sin la debida aprobación normativa es ilegal

  

  Pautas para la exposición a RF de la FCC / EU
Información sobre seguridad
El dispositivo cumple las normas reconocidas internacionalmente que cubren la tasa de absorción específica (SAR, 
Specific Absorption Rate) relacionada con la exposición humana a campos electromagnéticos procedentes de 
dispositivos de radio.

Reducción de la exposición a RF: Haga un uso apropiado del dispositivo
Se recomienda utilizar el dispositivo únicamente en la posición normal de funcionamiento.

Dispositivos de mano: 
Con el fin de cumplir los requisitos de exposición a RF de la FCC de Estados Unidos, este dispositivo debe utilizarse 
únicamente en la mano. Debe evitarse cualquier otra modalidad de uso.

Dispositivos láser
  Conforme a las normas 21CFR1040.10 y 1040.11, con la excepción de las variaciones según el 
  aviso de láser n°50, 24 de junio de 2007, y las normas EN60825-1:2007 y IEC 60825-1 (ED.2).
  La clasificación láser figura en una de las etiquetas del dispositivo.
  Los dispositivos láser de Clase 1 no se consideran peligrosos cuando se utilizan para 
  su finalidad prevista. La siguiente declaración es necesaria para el cumplimiento de 
  las normativas internacionales y estadounidenses:
Precaución: el empleo de controles, los ajustes o la realización de los procedimientos de manera distinta a la 
especificada en este documento pueden tener como consecuencia la exposición peligrosa a los rayos láser.
Los lectores láser de Clase 2 utilizan un diodo de luz visible de baja potencia. Al igual que con cualquier otra fuente de 
luz de gran intensidad, como el sol, el usuario debe evitar mirar directamente al haz luminoso. No se ha demostrado que 
sea peligrosa la exposición momentánea a un láser de Clase 2.

Etiquetado del lector

• Reduzca o elimine la vibración
• Reduzca o elimine la presión directa
• Suministre estaciones de trabajo ajustables
• Facilite un espacio libre adecuado
• Proporcione un entorno de trabajo adecuado
• Mejore los procedimientos de trabajo.
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Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp y/o sus filiales. Todos los derechos reservados. Zebra y el 
gráfico de una cabeza de cebra estilizada son marcas comerciales de ZIH Corp, 
registradas en muchas jurisdicciones en todo el mundo. Todas las demás marcas 
comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

POSITION OPTIMALE DU CORPS

72E-93587-04FR Révision A — Juin 2017

LS3578

  
 

http://www.zebra.com/ls3578

Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL États-Unis  
http://www.zebra.com

Guide de démarrage rapide POSITIONS DE LECTURE OPTIMALES 

IL EST CONSEILLÉ DE FAIRE DES PAUSES ET DE PROCÉDER À LA ROTATION DES TÂCHESIL EST CONSEILLÉ DE FAIRE DES PAUSES ET DE PROCÉDER À LA ROTATION DES TÂCHES

ALTERNER MAIN GAUCHE ET MAIN DROITEALTERNER MAIN GAUCHE ET MAIN DROITE

Visée

1  Plate-forme d'attache
2  Signaux lumineux
3  Fenêtre de lecture
4  Gâchette de lecture

Signaux 
lumineux
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Bips sonores faible/
moyen/fort

Mise en marche

Bip sonore normal

Code à barres décodé [si
le bip sonore de décodage 
est activé]

4 bips sonores longs de 
faible intensité

Erreur de transmission 
détectée ; les données sont 
ignorées.

4 bips sonores courts 
de haute intensité

Indication de
batterie faible

Bips sonores brefs faible/fort

Le scanner a été associé
au puits

Bips sonores courts fort/faible

Le scanner a été dissocié
du puits

Utilisation standard

Bips sonores longs faible/fort

Erreur d'entrée, séquence de
programmation incorrecte
ou code à barres Cancel scanné

Bips sonores fort/faible/fort/faible

Sortie du programme réussie
avec modification
du réglage des paramètres

Lecture des codes de paramétrage

Signaux sonores

Utilisation standard
Voyant lumineux

Éteint

Le scanner n'est pas
alimenté (batterie déchargée ou 
retirée) ou le scanner est en veille 
et prêt à fonctionner

Vert

Le code à barres
a été décodé avec succès

Rouge

Erreur de transmission
des données ou 
dysfonctionnement du scanner
ou scanner LS3578 inséré
dans un puits STB3478 

Chargement

Clignotement vert lent

Scanner rechargé
lentement
(lorsque le puits
est alimenté par le 
câble de l'hôte)

Clignotement vert rapide

Scanner chargé
rapidement
(lorsque le puits
est alimenté par une 
alimentation externe)

Clignotement rouge 
et vert

Problème de 
température

Clignotement rouge

Problème de chargement
Consultez le Guide de 
référence du produit
pour plus d'informations

Bips sonores longs faible/fort ou
bips sonores longs faible/fort/
faible/fort

Échec de la tentative
d'association

POSITION VERTICALE DU CORPS OPTIMALE

Éviter les torsions de poignet

ÉVITER LES TORSIONS
DE POIGNET

Position optimale du corps
pour la lecture au sol

ALTERNER GENOU GAUCHE
ET GENOU DROIT

Position optimale du corps 
pour un champ de lecture 
étendu

ÉVITER DE S'ÉTIRER

ÉVITER DE SE PENCHER

Recommandations d'utilisation
INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES                  

Obligations en ce qui concerne les parasites en radiofréquence
   Transmetteurs radio (Partie 15)
   Cet appareil est conforme aux règles de la Partie 15 de la FCC.  
              Son fonctionnement est assujetti au respect des deux 
   conditions suivantes :
   (1) cet appareil ne doit pas provoquer de parasites dangereux et 
   (2) cet appareil doit accepter tous les parasites éventuellement 
   reçus, y compris ceux qui risquent de provoquer un 
   fonctionnement intempestif.

Obligations en ce qui concerne les parasites en radiofréquence – Canada
Transmetteurs radio
Ce périphérique est conforme à la norme RSS 210 d'Industry & Science Canada. Son fonctionnement est assujetti au 
respect des deux conditions suivantes : 1) cet appareil ne doit pas provoquer de parasites dangereux et 2) cet appareil 
doit accepter tous les parasites éventuellement reçus, y compris ceux qui risquent de provoquer un fonctionnement 
intempestif.

Marquage sur l'étiquette : le terme « IC: » avant la certification radio signifie uniquement que les caractéristiques 
techniques imposées par Industrie Canada sont respectées.

Obligations en ce qui concerne les parasites en radiofréquence – Brésil
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este equipamento opera em 
caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do mesmo 
tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

Marquage et zone économique européenne (ZEE)

Déclaration de conformité
Zebra déclare par la présente que cet équipement radio est conforme à la directive 2011/65/EU et 1999/5/EC ou 
2014/53/EU (2014/53/EU remplacera 1999/5/EC à compter du 13 juin 2017). Le texte complet de la déclaration de 
conformité de l'Union européenne est disponible à l'adresse Internet suivante : www.zebra.com/doc.

Zebra se réserve le droit de modifier tout produit afin d'en améliorer la fiabilité, la fonction ou le design.
Zebra décline toute responsabilité consécutive ou liée à l'application ou à l'utilisation du produit, du circuit ou de 
l'application mentionnés dans les présentes.
Aucune licence n'est concédée, expressément ou par répercussion, par fin de non-recevoir, ou par tout autre 
brevet ou droit de propriété industrielle, couvrant ou relatif à toute combinaison, système, appareil, machine, 
matériel, méthode ou procédé pour lesquels les produits Zebra seraient utilisés. Il existe une licence implicite pour 
les équipements, les circuits et les sous-systèmes contenus dans les produits Zebra.
Zebra et le logo Zebra sont des marques déposées de ZIH Corp. Le logo Symbol est une marque déposée de 
Symbol Technologies, Inc., une société Zebra Technologies. 
Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Garantie
Pour consulter la déclaration de garantie du matériel Zebra complète, rendez-vous sur le site à l'adresse 
suivante : http://www.zebra.com/warranty.

Recommandations ergonomiques
Attention : pour éviter ou minimiser le risque potentiel d'une blessure ergonomique, respectez les 
recommandations suivantes. Consultez votre responsable local de l'hygiène, de la santé et de la sécurité, pour 
vous assurer que vous respectez les consignes de sécurité de votre entreprise, qui ont pour but d'éviter toute 
blessure d'employé.

• Réduisez ou éliminez les mouvements répétitifs
• Maintenez une position naturelle / neutre
• Réduisez ou éliminez la force excessive
• Conservez à portée de main les objets 
   fréquemment utilisés
• Effectuez toutes les tâches à une hauteur correcte

Informations d'assistance
Si vous avez des difficultés à utiliser votre matériel, contactez le responsable technique de vos installations ou 
l'assistance systèmes. Si le problème se situe au niveau de l'équipement, ils contacteront le service 
d'assistance Zebra via le site Web : http://www.zebra.com/support.

Pour consulter la dernière version de ce guide, rendez-vous sur le site suivant : http://www.zebra.com/support.

              
          Déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)

Autorisations nationales
Des marquages réglementaires sont apposés sur les appareils radio pour signaler que leur utilisation est 
autorisée dans les pays suivants : États-Unis, Canada, Australie, Japon et Europe1.

Veuillez consulter la Déclaration de conformité de Zebra (DoC) pour de plus amples informations sur les 
marquages des autres pays. Vous la trouverez à l'adresse suivante : http://www.zebra .com/doc.

Remarque1 : pour les produits à 2,4 GHz : l'Europe comprend l'Allemagne, l'Autriche, la Belgique, Chypre, la 
Croatie, le Danemark, l'Espagne, l'Estonie, la Finlande, la France, la Grèce, la Hongrie, l'Irlande, l'Islande, l'Italie, 
la Lettonie, le Liechtenstein, la Lituanie, le Luxembourg, Malte, la Norvège, les Pays-Bas, la Pologne, le Portugal, 
la République tchèque, le Royaume-Uni, la Slovaquie, la Slovénie, la Suède et la Suisse.

Modules radio
Les scanners de la série LS3578 contiennent un module radio agréé. Il s'agit du module de type radio Bluetooth  : 
LMX5452.

FOR HOME OR OFFICE USE

Périphériques Bluetooth
Ce produit est un périphérique Bluetooth agréé.  Référence BT : BT02793

L'utilisation d'un périphérique sans autorisation réglementaire est illégale.

  

  Consignes d'exposition aux RF (FCC / UE)
Sécurité
Cet appareil est conforme à des normes reconnues à l'échelle internationale et couvre le taux d'absorption spécifique 
(TAS) concernant l'exposition de l'homme à des champs électromagnétiques provenant de périphériques radio.

Réduction de l'exposition aux RF - Utilisation appropriée
Il est recommandé de n'utiliser cet appareil qu'en position normale de fonctionnement.

Périphériques portables : 
Afin de respecter les critères de conformité de la FCC en matière d'exposition aux RF, cet appareil doit être tenu à la 
main. Toute autre configuration d'utilisation doit être évitée.

Appareils laser
  Conformes aux normes américaines 21CFR1040.10 et 1040.11, à l'exception des déviations 
  conformément à l'avertissement laser No. 50, du 24 juin 2007, EN60825-1:2007 et 
  IEC 60825-1 (ED.2).  La classification des rayons laser figure sur l'une des étiquettes de l'appareil.
  Les appareils à rayons laser de classe 1 ne sont pas considérés comme dangereux, à 
  condition de les utiliser pour les activités prévues. La déclaration suivante est 
  nécessaire pour respecter les réglementations américaines et internationales :
Attention : l'utilisation de commandes, réglages ou procédures autres que ceux qui sont spécifiés dans ce document 
risque d'entraîner une exposition dangereuse à des rayons laser.
Les scanners à rayons laser de classe 2 utilisent une diode lumineuse de faible puissance. Comme c'est le cas avec 
n'importe quelle source lumineuse très brillante, tel le soleil, l'utilisateur doit éviter de regarder directement le faisceau 
lumineux. Une exposition momentanée à un rayon laser de classe 2 ne présente pas de danger connu.

Étiquetage laser

• Réduisez ou éliminez les vibrations
• Réduisez ou éliminez la pression directe
• Fournissez des postes de travail réglables
• Prévoyez un dégagement suffisant
• Prévoyez un cadre de travail approprié
• Améliorez les procédures de travail
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Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp et/ou ses filiales. Tous droits réservés. ZEBRA et l'illustration 
de la tête de zèbre sont des marques commerciales de ZIH Corp, déposées dans 
de nombreuses juridictions dans le monde entier. Toutes les autres marques 
appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

LS3578

 LS3578

POSIZIONE OTTIMALE DEL CORPO

72E-93587-04IT Revisione A- Giugno 2017

LS3578

http://www.zebra.com/ls3578

Guida rapida POSIZIONI OTTIMALI DI SCANSIONE

RACCOMANDIAMO DI EFFETTUARE DELLE PAUSE E ALTERNARE LE ATTIVITÀ LAVORATIVERACCOMANDIAMO DI EFFETTUARE DELLE PAUSE E ALTERNARE LE ATTIVITÀ LAVORATIVE

ALTERNARE MANO SINISTRA E MANO DESTRAALTERNARE MANO SINISTRA E MANO DESTRA

Puntamento

1 Piastra di sospensione 
2 Indicatori LED 
3 Finestra di scansione 
4 Grilletto di scansione 

Indicatori LED
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Segnali acustici
bassi-medi-acuti

Accensione

Segnale acustico normale 

Codice a barre decodificato 
[se il segnale acustico è attivato]

4 segnali acustici lunghi
e di tono basso 

Rilevato errore di
trasmissione; dati ignorati 

4 segnali acustici
acuti e brevi 

Indicazione di
batteria scarica 

Segnali acustici bassi-acuti brevi 

Accoppiamento dello scanner 
alla base riuscito 

Segnali acustici acuti-bassi brevi 

Disaccoppiamento dello scanner 
dalla base riuscito 

Utilizzo standard 

Segnali acustici bassi-acuti lunghi 

Errore di input, sequenza 
di programmazione non corretta o 
scansione del codice a barre Annulla 

Segnali acustici acuti-bassi-acuti-bassi 

Programmazione riuscita
con modifica 
dell'impostazione del parametro 

Scansione menu parametri 

Indicazioni sonore

Utilizzo standard 
Indicazioni LED 

Off

Scanner non alimentato 
(batteria scarica o
rimossa) o scanner in basso
consumo e pronto all'uso 

Verde 

Decodifica del codice 
a barre riuscita 

Rosso

Errore di trasmissione dati o 
funzionamento errato dello scanner 
o scanner senza fili LS3578 
inserito in una base STB3478 

Utilizzo ricarica 

Verde lampeggiante lento 

Scanner in ricarica
lenta (usata
quando la base è
alimentata tramite
cavo host)

Verde lampeggiante veloce 

Scanner in ricarica
veloce (usata quando
la base è alimentata da
un alimentatore esterno)

Rosso e verde
lampeggiante

Problema di temperatura 

Rosso lampeggiante 

Problema di ricarica. 
Vedere il manuale di 
riferimento del prodotto 
per maggiori informazioni 

Segnali acustici bassi-acuti lunghi o 
segnali acustici bassi-acuti-bassi- 
acuti lunghi 

Tentativo di accoppiamento 
non riuscito 

POSIZIONE OTTIMALE ERETTA DEL CORPO

Evitare di creare angoli estremi 
con il polso

Evitare di creare angoli
estremi con il polso 

Posizione ottimale del corpo per
la scansione vicina al suolo

ALTERNARE GINOCCHIO 
SINISTRO E GINOCCHIO
DESTRO

Posizione ottimale del corpo 
per la scansione su intervallo 
steso

EVITARE DI SPORGERSI 

EVITARE DI PIEGARSI 

INFORMAZIONI NORMATIVE                  

Manuale sull'utilizzo ottimale

Zebra si riserva il diritto di apportare modifiche a qualsiasi prodotto per migliorarne l'affidabilità, il 
funzionamento o il design.
Zebra non si assume alcuna responsabilità derivante da o collegata all'applicazione o utilizzo di qualsiasi 
prodotto, circuito o applicazione descritti nel presente documento.
Non viene concessa alcuna garanzia espressa o implicita, preclusiva o d'altro tipo ai sensi dei diritti di proprietà 
intellettuale secondo quanto previsto da qualsiasi diritto di brevetto o brevetto relativo a qualsiasi combinazione, 
sistema, apparecchio, macchina, materiale, metodo o processo in cui possano essere utilizzati i prodotti Zebra. 
Una licenza implicita è concessa a copertura soltanto di apparecchiature, circuiti e sottosistemi contenuti nei 
prodotti Zebra.
Zebra e l'immagine della testa di zebra sono marchi registrati di ZIH Corp. Il logo di Symbol è un marchio 
registrato di Symbol Technologies, Inc., una società Zebra Technologies.
Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Garanzia
Per consultare il testo completo del certificato di garanzia relativo ai prodotti hardware Zebra, visitare la 
pagina Web all'indirizzo http://www.zebra.com/warranty

Raccomandazioni in materia di ergonomia
Avvertenza: al fine di evitare o minimizzare il rischio di lesioni ergonomiche, attenersi alle raccomandazioni 
fornite di seguito. Rivolgersi al responsabile locale della salute e della sicurezza e operare nel rispetto dei 
programmi di sicurezza per la prevenzione degli infortuni sul lavoro.

• Ridurre o eliminare i movimenti ripetitivi
• Assumere una postura naturale/neutra
• Ridurre o eliminare la forza eccessiva
• Mantenere gli oggetti utilizzati frequentemente 
   a portata di mano
• Eseguire le attività all'altezza corretta

Informazioni relative all'assistenza
In caso di problemi con l'apparecchiatura, contattare il servizio di assistenza tecnica o di assistenza ai sistemi 
presente in sede. In caso di problemi, il servizio contatterà a sua volta il Zebra Support 
all'indirizzo: http://www.motorolasolutions.com/support.

Per consultare la versione più recente di questa guida, visitare il sito Web: 
http://www.zebra.com/support.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

Conformità alle disposizioni locali
I contrassegni di conformità applicati ai dispositivi indicano che l'utilizzo delle radio è approvato nei seguenti 
Paesi: Stati Uniti, Canada, Australia, Giappone ed Europa1.

Fare riferimento alla Dichiarazione di conformità di Zebra (DoC) per ulteriori informazioni sui contrassegni degli 
altri Paesi. disponibile sul sito http://www.zebra.com/weee.

Nota1: per i prodotti a 2,4 GHz, l'Europa include Austria, Belgio, Bulgaria, Repubblica Ceca, Croazia, Cipro, 
Danimarca, Estonia, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Ungheria, Islanda, Irlanda, Italia, Lettonia, 
Liechtenstein, Lituania, Lussemburgo, Malta, Paesi Bassi, Norvegia, Polonia, Portogallo, Romania, Repubblica 
Slovacca, Slovenia, Spagna, Svezia, Svizzera e Regno Unito.

Moduli radio
Gli scanner LS3578 contengono un modulo radio approvato. Tale modulo è il Bluetooth Symbol tipo: 
LMX5452.

FOR HOME OR OFFICE USE

Altre modalità di utilizzo devono essere evitate.
   Radiotrasmettitori (Parte 15)
   Il presente dispositivo è conforme alla Parte 15 delle normative 
   FCC. Il funzionamento è soggetto alle due seguenti condizioni:
   (1) il dispositivo non può causare interferenze dannose e
   (2) deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese 
   quelle che possono causare un funzionamento indesiderato.

Normativa sulle interferenze da frequenze radio - Canada
Radiotrasmettitori
Questo dispositivo è conforme alla norma RSS 210 dell'Industry & Science Canada. Il funzionamento è soggetto alle due 
seguenti condizioni: (1) il dispositivo non può causare interferenze dannose e (2) deve ricevere qualsiasi interferenza, 
comprese le interferenze che possono causare un funzionamento indesiderato.

Simbolo: la sigla “IC:” che precede la certificazione radio indica semplicemente la conformità alle specifiche tecniche 
dell'Industry Canada.

Normativa sulle interferenze da frequenze radio - Brasile
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este equipamento opera 
em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do 
mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

Marchio e Spazio Economico Europeo (SEE)

 
Dichiarazione di conformità
Zebra dichiara che questa apparecchiatura radio è conforme alla direttiva 2011/65/EU e 1999/5/EC o 2014/53/EU (
la direttiva 2014/53/EU sostituirà la 1999/5/EC dal 13 giugno 2017). Il testo completo della Dichiarazione di conformità 
EU è disponibile al seguente indirizzo Internet: http://www.zebra.com/doc.

Dispositivi Bluetooth
Questo prodotto è un dispositivo Bluetooth approvato. ID BT: BT02793

L'utilizzo del dispositivo in assenza dell'apposito contrassegno di conformità è illegale.

Norme FCC / EU in materia di esposizione alle 
  radiofrequenze (RF)
Informazioni di sicurezza

Il dispositivo è conforme alle normative riconosciute a livello internazionale in materia di rateo di assorbimento 
specifico (SAR, Specific Absorption Rate) relativo all'esposizione umana ai campi elettromagnetici generati dai 
dispositivi radio.

Riduzione dell'esposizione RF - Utilizzo corretto
Si consiglia di utilizzare il dispositivo esclusivamente nella posizione di funzionamento prevista.

Terminali portatili
Per garantire la conformità ai requisiti FCC in materia di esposizione alle radiofrequenze, questo dispositivo deve essere 
utilizzato tenendolo in mano. Altre modalità di utilizzo devono essere evitate.
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL USA 
http://www.zebra.com

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp e/o affiliate. Tutti i diritti riservati. ZEBRA e il logo della testa di 
zebra stilizzata sono marchi di ZIH Corp., registrati in molte giurisdizioni in tutto 
il mondo. Tutti gli altri marchi appartengono ai rispettivi proprietari.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

Dispositivi Laser
  
  prodotti Symbol laser che utilizzano il laser dichiarazione del 24 giugno 2007, n. 50 e IEC  
  60825-1 (Ed. 2.0), EN60825-1: 2007 ad eccezione delle disposizioni sono compatibili con  
  la deviazione standard indicata negli Stati Uniti 21CFR1040.10 e 1040.11. La   
  classificazione del laser è riportata sulle etichette del dispositivo.
  I dispositivi di classe 1 laser non sono considerati pericolosi se utilizzati per gli scopi 
previsti. Si sono tenuti a conformarsi alle normative statunitensi e internazionali seguente dichiarazione:
Attenzione: L'uso di controlli diversi da quelli specificati, l'applicazione delle impostazioni costituzione o il 
funzionamento può provocare l'esposizione a luce laser pericolosa.
Classe 2 scanner laser utilizzano una bassa potenza, visibile diodo. Come con qualsiasi fonte di luce molto 
forte come il sole, l'utente deve evitare di fissare direttamente il ışık demet laser. Classe 2 è conosciuto per 
essere l'esposizione pericolosa per istante laser.

Tag Scanner

Recommended Usage Guide

TAKING BREAKS AND TASK ROTATION RECOMMENDEDTAKING BREAKS AND TASK ROTATION RECOMMENDED

Aiming

OPTIMUM BODY POSTURE

72E-93587-04TU  Revizyon A - Temmuz 2017

AVOID EXTREME
WRIST ANGLES

AVOID REACHING

AVOID BENDING

LED Indicator
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LS3578
Quick Start Guide

Avoid Extreme Wrist Angles

http://www.zebra.com/ls3578

Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL ABD  
http://www.zebra.com

OPTIMUM SCANNING POSITIONS

TAKING BREAKS AND TASK ROTATION RECOMMENDEDTAKING BREAKS AND TASK ROTATION RECOMMENDED

1  Tether Plate
2  LED Indicators
3  Scan Window
4  Scan Trigger

Low-medium-high beeps

Power up

Normal beep

Bar code decoded [if 
decode beeper enabled]

4 long low beeps

Transmission error 
detected; data is ignored

4 short high beeps

Low battery
indication

Short low-high beeps

Scanner has paired with
the cradle

Scanner has unpaired
with the cradle

Standard Use

Long low-high beeps

Input error, incorrect programming 
sequence,or Cancel bar code scanned

High-low-high-low beeps

Successful program exit with change 
in the parameter setting

Parameter Menu Scanning

Beeper  Indications

Standard Use
LED Indications

Off

No power applied to scanner (battery 
discharged or removed), or scanner 
is in low power and ready to scan

Green

Bar code successfully
decoded

Red

Data transmission
error or scanner malfunction
or Symbol LS3578 scanner 
inserted into an STB3478
cradle  

Charging Use

Green Slow Flash

Scanner charging at
a slow rate (used
when cradle is
powered by host cable)

Green Fast Flash

Scanner charging at a 
fastrate (used when 
cradleis powered from 
external power supply)

Red and Green Flash

Temperature fault

Red Flash

Charging problem
See Product Reference
Guide for more
information

Long low-high beeps or
Long low-high-low-high beeps

Unsuccessful pairing attempt

Short high-low beeps

OPTIMUM UPRIGHT BODY POSTURE

ALTERNATE LEFT
AND RIGHT KNEES

Optimum Body Posture for
Extended Range Scanning

Optimum Body Posture
for Low Scanning

YASAL BİLGİLER                  

Kablosuz İletişim Frekansı Girişim Gereksinimleri
            
   Bu cihaz FCC Şartnamesi'nin 15. bölümüne uygundur.   
   Çalışması aşağıdaki iki koşula bağlıdır:
   (1) bu cihaz zararlı girişime neden olmayabilir,
   (2) bu cihaz, istenmeyen biçimde çalışmasına yol açan
   girişimler de dahil olmak üzere, alınan her türlü girişimi 
   kabul etmelidir.

Kablosuz İletişim Frekansı Girişim Gereksinimleri - 
Kanada
Kablosuz İletişim Vericileri

Bu cihaz, Industry & Science Canada'nın RSS 210 standardına uygundur. Çalışması aşağıdaki iki koşula 
bağlıdır: (1) bu cihaz zararlı girişime neden olmayabilir, (2) bu cihaz, istenmeyen işlemlere yol açan 
girişimler de dahil olmak üzere, alınan her türlü girişimi kabul etmelidir.

Etiket İşaretleri: Kablosuz iletişim sertifikasından önce gelen “IC:” terimi, yalnızca Industry Canada'nın 
öngördüğü teknik şartların sağlandığını gösterir.

Kablosuz İletişim Frekansı Girişim Gereksinimleri - 
Brezilya
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo MC3090BT. Este equipamento opera 
em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do 
mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

İşareti ve Avrupa Ekonomik Bölgesi (AEB)
Uygunluk Bildirisi 
İşbu belge ile Zebra bu telsiz ekipmanının 2011/65/EU ve 1999/5/EC veya 2014/53/EU (13 Haziran 
2017'den itibaren 2014/53/EU, 1999/5/EC'nin yerini alacaktır) Direktifleriyle uyumlu olduğunu beyan eder. 
AB Uygunluk Beyanı'nın tam metnine şu internet adresinden erişilebilir: www.zebra.com/doc.

Zebra, güvenilirliği, işlevselliği ya da tasarımı iyileştirmek için tüm ürünlerinde her türlü değişikliği 
yapma hakkını saklı tutmaktadır.
Zebra, burada tanımlanan herhangi bir ürünün, devrenin ya da uygulamanın kullanılmasından veya 
uygulanmasından kaynaklanan veya bunlarla bağlantı olan hiçbir ürün sorumluluğunu kabul 
etmemektedir.
Zebra ürünlerinin kullanılabileceği hiçbir ürün birleşimi, sistem, cihaz, makine, malzeme, yöntem ya 
da süreci kapsayan ya da bunlarla ilgili olan hiçbir patent hakkı ya da patent altında hiçbir lisans açık 
ya da zımni olarak verilmemektedir. Zımni lisans yalnızca Zebra ürünlerinde bulunan cihazlar, 
devreler ve alt sistemler için söz konusudur.
Zebra ve Zebra kafasının bulunduğu grafik ZIH Corp şirketinin tescilli ticari markalarıdır. Symbol 
logosu, bir Zebra Technologies şirketi olan Symbol Technologies, Inc. şirketinin tescilli ticari 
markasıdır. 
.Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Garanti
Zebra donanım ürünleri garanti bildiriminin tamamı için şu adrese gidin: http://www.zebra.com/warranty.

Ergonomic Recommendations
Caution: In order to avoid or minimize the potential risk of ergonomic injury follow the recommendations below. 
Consult with your local Health & Safety Manager to ensure that you are adhering to your company's safety 
programs to prevent employee injury.

• Reduce or eliminate repetitive motion
• Maintain a natural/neutral position
• Reduce or eliminate excessive force
• Keep objects that are used frequently 
  within easy reach
• Perform tasks at correct heights

Servis Bilgileri
Cihazların kullanımıyla ilgili sorunlarınız varsa, tesisinizin Teknik Destek ya da Sistem Destek birimiyle 
görüşün. Cihazla ilgili bir sorun olduğunda, bu birimler Zebra Destek ile şu adresten iletişim kurar: 
http://www.zebra.com/support.
Bu kılavuzun en son sürümü için aşağıdaki adresi ziyaret edin: http://www.zebra.com/support.

              
         Elektrikli ve Elektronik Donanım Atıkları (WEEE)

Ülke Onayı
Kablosuz iletişim modüllerinin aşağıdaki ülkelerde kullanımının onaylandığını belirten yasal işaretler 
cihaza iliştirilmiştir: ABD, Avrupa 1, Avustralya ve Japonya.

Diğer ülkelerdeki işaretler hakkında bilgi için lütfen Zebra Uygunluk Bildirimi'ne bakın. Bu belgeyi 
http://www.zebra .com/doc adresinde bulabilirsiniz.

Not1: 2,4GHz Ürünler için: Avrupa kapsamındaki ülkeler Almanya, Avusturya, Belçika, Bulgaristan, 
Çek Cumhuriyeti, Danimarka, Estonya, Finlandiya, Fransa, Güney Kıbrıs Rum Kesimi, Hırvatistan, 
Hollanda, İngiltere, İrlanda, İspanya, İsveç, İsviçre, İtalya, İzlanda, Letonya, Liechtenstein, Litvanya, 
Lüksemburg, Macaristan, Malta, Norveç, Polonya, Portekiz, Romanya, Slovak Cumhuriyeti, Slovenya 
ve Yunanistan'dır.

Kablosuz İletişim Modülleri
LS3578 Tarayıcılar onaylı bir kablosuz iletişim modülü içerir. 
Bu modül Bluetooth kablosuz iletişim modülü, Tür: LMX5452'dir

EV VEYA OFİS KULLANIMI İÇİN

Bluetooth Cihazlar
Bu ürün onaylı bir Bluetooth cihazıdır. BT No: BT02793
Cihazın yasal onay olmadan kullanımı yasalara aykırıdır

  

  FCC / AB RF'ye Maruz Kalma Kuralları
Güvenlik Bilgileri
Bu cihaz, insanların, kablosuz iletişim cihazlarının yaydığı elektromanyetik alanlara maruz kalmasıyla ilgili 
Özgül Soğurma Oranı (SAR -Specific Absorption Rate) için uluslararası kabul gören standartlara uygundur.

RF'ye Maruz Kalma Düzeyini Azaltma - Kurallara Uygun Olarak Kullanın
Cihazı yalnızca normal çalışma konumunda kullanmanız önerilir.

Elde Kullanılan Cihazlar:
FCC RF'ye maruz kalma gereksinimlerine uymak için, bu cihaz elde kullanılmalıdır. 
Diğer çalıştırma biçimlerinden kaçınılmalıdır.

Lazer Cihazlar
  Lazer kullanan Symbol ürünleri 24 Haziran 2007 tarihli lazer bildirimi no. 50 ve 
  IEC 60825-1 (Ed. 2.0), EN60825-1:2007 hükümlerinde belirtilen sapmalar dışında 
  US 21CFR1040.10 ve 1040.11 standartları ile uyumludur. Lazer sınıflandırması, 
  cihaz üzerindeki etiketlerden birinde belirtilmiştir.
  1. Sınıf Lazer cihazları, tasarlandıkları amaç için kullanıldıklarında tehlikeli olarak kabul 
  edilmez. TABD ve uluslararası yönetmeliklere uyum için aşağıdaki beyan gerekmektedir:
Dikkat: Burada belirtilenler dışındaki kumandaların kullanılması, ayarların yapılması ya da işlemlerin 
uygulanması, tehlikeli lazer ışığına maruz kalınmasına neden olabilir.
2. Sınıf lazer tarayıcılarda, düşük güçte, görülebilir ışık diyotu kullanılır. Güneş gibi çok parlak diğer ışık 
kaynaklarında olduğu gibi, lazer ışık demetine de sürekli olarak doğrudan bakılmamalıdır. 2. Sınıf lazerlere 
anlık maruz kalmanın tehlikesiz olduğu bilinmektedir.

Tarayıcı Etiketleri

• Reduce or eliminate vibration
• Reduce or eliminate direct pressure
• Provide adjustable workstations
• Provide adequate clearance
• Provide a suitable working environment
• Improve work procedures.
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Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp şirketi ve/veya iştirakleri. Tüm hakları saklıdır. ZEBRA ve stil 
verilmiş Zebra kafası, ZIH Corp şirketinin ticari markalarıdır ve dünya çapındaki 
birçok yargı merciinde kayıtlıdır. Diğer tüm ticari markalar, ilgili sahiplerinin malıdır.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.
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Краткое руководство пользователя ОПТИМАЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ СКАНЕРА

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ДЕЛАТЬ ПЕРЕРЫВЫ И ЧЕРЕДОВАТЬ ЗАДАЧИРЕКОМЕНДУЕТСЯ ДЕЛАТЬ ПЕРЕРЫВЫ И ЧЕРЕДОВАТЬ ЗАДАЧИ

ЧЕРЕДУЙТЕ РАБОТУ ПРАВОЙ И ЛЕВОЙ РУКАМИЧЕРЕДУЙТЕ РАБОТУ ПРАВОЙ И ЛЕВОЙ РУКАМИ

Наводка

1  Панель привязного крепления
2  Светодиодные индикаторы
3  Окно сканирования
4  Кнопка сканирования

Светодиодный индикатор
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Последовательность 
сигналов "низкий-
средний-высокий"

Включение питания

Одиночный сигнал

Штрихкод декодирован 
[если включен сигнал 
декодирования]

 4 длинных низких сигнала

Обнаружена ошибка 
передачи, данные 
пропущены

4 коротких высоких 
сигнала

Низкий уровень 
заряда

Короткие сигналы 
"низкий-высокий"

Сканер согласован с
базовой станцией

Короткие сигналы 
"высокий-низкий"

Сканер и базовая
станция рассогласован

Стандартное использование

Длинные сигналы с "низкий-высокий"

Ошибка ввода, неверная
программная последовательность
или просканирован штрихкод отмены

Последовательность сигналов 
"высокий-низкий-высокий-низкий"

Программирование 
успешно, параметры 
изменены

Сканирование меню параметров

Звуковая индикация

Стандартное использование
Светодиодная индикация

Выкл.

Питание сканера отсутствует 
(батарея разряжена или удалена), 
или сканер находится в режиме 
низкого энергопотребления и 
готов к работе

Зеленый

Штрихкод раскодирован
успешно

Красный

Ошибка передачи данных 
или неисправность 
сканера, или сканер 
LS3578 установлен на 
базовую станцию STB3478

Зарядка
Медленное мигание 
зеленого светодиода

Зарядка сканера
с низкой скоростью 
(используется, когда 
базовая станция 
получает питание 
через серверный 
кабель)

Быстрое мигание 
зеленого светодиода 

Сканер заряжается с 
высокой скоростью 
(используется, когда 
базовая станция 
получает питание от 
внешнего источника 
питания)

Мигание красного и 
зеленого светодиодов

Ошибка 
температуры

Мигание красного 
светодиода

Проблема зарядки.
См. дополнительные 
сведения в справочном 
руководстве пользователя

Длинные сигналы "высокий-низкий" 
или длинные сигналы "низкий-
высокий-низкий-высокий"

Неудачная попытка
согласования

ОПТИМАЛЬНОЕ ВЕРТИКАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Избегайте сильных изгибов 
запястья

Оптимальное положение тела
для сканирования на малой высоте

ВСТАВАЙТЕ 
ПООЧЕРЕДНО
НА ПРАВОЕ И ЛЕВОЕ 
КОЛЕНО

Оптимальное положение 
тела для сканирование 
на большом расстоянии

ИЗБЕГАЙТЕ СИЛЬНЫХ
ИЗГИБОВ ЗАПЯСТЬЯ

ИЗБЕГАЙТЕ
ВЫТЯГИВАНИЯ РУКИ

ИЗБЕГАЙТЕ
НАКЛОНОВ

НОРМАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Рекомендации по применению

Компания Zebra оставляет за собой право вносить изменения в любой продукт с целью повышения его 
надежности, расширения функциональных возможностей или улучшения конструкции.
Zebra не несет ответственности, прямо или косвенно связанной с использованием любого изделия, схемы или 
приложения, описанного в данном документе.
Пользователю не предоставляется ни по праву, вытекающему из патента, ни по самому патенту каких-либо 
лицензий, обеспечивающих денежное покрытие или относящихся к любому сочетанию, системе, аппарату, 
механизму, материалу, методу, процессу или их комбинации, в которых может использоваться продукция Zebra, 
а также прочих лицензий – прямых, подразумеваемых, возникающих в силу конклюдентных действий 
патентообладателя или иным образом. Подразумеваемая лицензия существует только для оборудования, схем 
и подсистем, содержащихся в продукции Zebra.
Zebra и рисунок головы зебры являются зарегистрированными товарными знаками ZIH Corp. Логотип Symbol 
является зарегистрированным товарным знаком Symbol Technologies, Inc., компании Zebra Technologies. 
Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Гарантия
С полным текстом гарантийного обязательства на оборудование компании Zebra можно ознакомиться на сайте 
http://www.zebra.com/warranty.

Рекомендации по эргономике
Внимание! В целях предотвращения или минимизации риска эргономического вреда, следуйте 
нижеприведенным рекомендациям. Обратитесь к руководителю службы техники безопасности для 
обеспечения согласованности ваших действий с требованиями программ вашей компании по технике 
безопасности и предотвращению несчастных случаев на производстве.
• Сократите или исключите повторяющиеся 
   движения
• Сохраняйте естественное положение
• Сократите или исключите применение 
   значительных физических усилий
• Обеспечьте удобный доступ к постоянно 
   используемым предметам
• Выполняйте работы на соответствующей 
   высоте

Информация по обслуживанию
При возникновении неполадок в работе устройства или оборудования обратитесь в службу технической или 
системной поддержки. При обнаружении неисправности оборудования специалисты данных служб свяжутся 
с центром технического обслуживания компании Zebra: http://www.zebra.com/support.
Последняя версия данного руководства доступна на веб-сайте: http://www.zebra.com/support.

              Утилизация электрического и электронного 
         оборудования (WEEE)

Одобрение местных властей
Устройство снабжается маркировкой, указывающей, что радиоустройство 
(радиоустройства) одобрены к применению в следующих станах: США, Канаде, Австралии, Японии и странах 
Европы1.
Для получения подробной информации о маркировке других стран см. Заявление о соответствии стандартам 
(DoC) компании Zebra. Документ доступен по адресу http://www.zebra.com/weee.
Примечание 1. Для продуктов 2,4 ГГц: к странам Европы относятся Австрия, Болгария, Бельгия, 
Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Дания, Ирландия, Исландия, Испания, Италия, Кипр, Латвия, 
Литва, Лихтенштейн, Люксембург, Мальта, Нидерланды, Норвегия, Польша, Португалия, Румыния, Словацкая 
Республика, Словения, Финляндия, Франция, Хорватия, Чешская Республика, Швейцария, Швеция, Эстония.

Радиомодули
Сканеры LS3578 содержат одобренный радиомодуль. В этом устройстве содержится радиомодуль Bluetooth 
типа LMX5452

Требования в отношении радиочастотного воздействия 
   Радиопередатчики (Часть 15)
   Данное оборудование соответствует требованиям
   Части 15 Правил FCC. При работе устройства должны соблюдаться 
   следующие условиям:
   (1) устройство не должно создавать вредных помех и 
   (2) устройство должно выдерживать любые внешние помехи, 
   в том числе такие, которые могут привести к неправильной работе 
   устройства.

Требования относительно радиочастотных помех, действующие в 
Канаде
Радиопередатчики
Данное устройство соответствует стандарту RSS 210, утвержденному Комитетом промышленности и науки Канады. 
Работа устройства регламентируется следующими двумя условиями: (1) данное устройство не должно создавать 
вредных помех и (2) данное устройство должно выдерживать любые помехи, в том числе помехи, вызывающее 
нежелательные изменения в работе.
Маркировка этикеток: знак “IC:”, расположенный перед сертификацией радио, означает, что изделие соответствует 
техническим условиям канадской промышленности.

Требования относительно радиочастотных помех, действующие в 
Бразилии
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo MC3090BT. Este equipamento opera em caráter 
secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode 
causar interferência a sistemas operando em caráter primário.”

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

Маркировка CE и соответствие нормам Европейской экономической 
зоны (EEA)

Заявление о соответствии
Zebra настоящим заявляет, что данное радиооборудование соответствует требованиям директив 2011/65/EU и 
1999/5/EC или 2014/53/EU (с 13 июня 2017 г. директива 1999/5/EC будет замещена директивой 2014/53/EU). Полный 
текст Декларации о соответствии стандартам ЕС доступен на веб-сайте: www.zebra.com/doc.

Устройства Bluetooth
Этот продукт является одобренным устройством Bluetooth. Идентификатор BT: BT02793
Использование устройства без разрешения контролирующих органов является незаконным

  Директивы FCC/ЕС по высокочастотному 
  излучению
Информация по технике безопасности
Устройство соответствует международным стандартам, касающимся скорости специфической абсорбции (SAR) 
применительно к воздействию на человека электромагнитных полей радиоустройств.
При правильном использование воздействие РЧ снижено.
Рекомендуется использовать данное устройство, только когда оно установлено в правильном рабочем положении.
Переносные устройства:
В соответствии с требованиями по эксплуатации FCC RF данное устройство следует использовать вручную. 
Необходимо избегать иных способов работы с устройством.

Лазерные устройства
  Устройства Symbol, в которых используются лазеры, соответствуют стандартам US 21CFR1040.10 
  и 1040.11, за исключением отступлений согласно Примечанию № 50 от 24 июня 2007 г. и 
  IEC 60825-1 (в. 2.0), EN60825-1:2007. Тип лазера указан на одной из этикеток на устройстве.
  Лазерные устройства класса 1 признаны безопасными при использовании их по назначению. 
  Для соответствия международным правилам и правилам США требуется выполнение следующих 
  положений:
Внимание! Использование клавиш управления, настройки и эксплуатации устройства иным образом, чем указанным 
здесь, может привести к опасному воздействию света лазера. 
В лазерных сканерах класса 2 используются индикаторы - светодиоды низкого напряжения. При работе в условиях 
яркого освещения, например, при ярком солнечном свете, пользователь должен избегать прямого попадания светового 
луча индикатора на глаз. Случаи причинения вреда кратковременным воздействием лазера класса 2 неизвестны.

Маркировка сканеров

• Сократите или полностью исключите вибрацию
• Сократите или полностью исключите 
   механическое давление на части вашего тела
• Обеспечьте возможность регулирования 
   рабочего места
• Обеспечьте наличие достаточного свободного 
   пространства
• Обеспечьте нормальные производственные условия
• Совершенствуйте производственные операции

ТОЛЬКО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
ДОМА И В ОФИСЕ
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL ABD  
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Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp. и/или филиалы компании. Все права защищены. ZEBRA 
и стилизованное изображение головы зебры являются товарными 
знаками ZIH Corp., зарегистрированными во многих юрисдикциях по 
всему миру. Все прочие товарные знаки являются собственностью 
соответствующих владельцев.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.
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Skrócona instrukcja obsługi OPTYMALNE POZYCJE SKANOWANIA

ZALECA SIĘ ROBIENIE PRZERW I ROTACJĘ ZADAŃZALECA SIĘ ROBIENIE PRZERW I ROTACJĘ ZADAŃ

ZALECA SIĘ ZMIENIANIE RĄK PRZY SKANOWANIUZALECA SIĘ ZMIENIANIE RĄK PRZY SKANOWANIU

Celowanie

1  Ogranicznik
2  Diody LED
3  Okno skanowania
4  Przycisk skanowania

Diody LED
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Dźwięki niski-średni-
wysoki

Uruchomienie

Zwykły dźwięk

Odczytano kod kreskowy (przy
włączonym dźwięku odczytu)

4 długie, niskie dźwięki

Wykryto błąd transmisji; 
dane zignorowane

4 krótkie, wysokie dźwięki

Niski poziom 
naładowania baterii

Krótkie dźwięki niski-wysoki

Skaner został sparowany
z bazą

Krótkie dźwięki wysoki-niski

Nie powiodło się parowanie 
skanera z bazą

Zwykła praca

Długie dźwięki niski-wysoki

Błąd wejścia, nieprawidłowy
ciąg programowania lub 
zeskanowano kod kreskowy anulowania

Dźwięki wysoki-niski-wysoki-niski

Pomyślne wyjście z programu
z zachowaniem zmian
w ustawieniach

Skanowanie — menu ustawień

Dźwięki

Zwykła praca
Wskazania diody LED

Wyłączona

Brak zasilania
skanera (bateria rozładowana lub
wyjęta) lub skaner pracuje w trybie
energooszczędnym i jest gotowy do skanowania

Zielona

Kod kreskowy został pomyślnie
odczytany

Czerwona

Błąd transmisji danych,
usterka skanera lub 
umieszczono skaner LS3578
w bazie STB3478

Ładowanie
Wolne miganie na zielono

Skaner jest ładowany
w trybie wolnym (gdy
baza jest zasilana przy 
użyciu kabla komputera
głównego)

Szybkie miganie na zielono

Skaner jest ładowany w 
trybie szybkim (gdy baza
jest zasilana z zewnętrznego
zasilacza)

Miganie na zielono 
i czerwono

Nieprawidłowa 
temperatura

Miganie na czerwono

Problem przy ładowaniu
Zobacz Instrukcję obsługi
produktu, aby uzyskać 
więcej informacji

Długie dźwięki niski-wysoki lub
Długie dźwięki niski-wysoki-
niski-wysoki

Parowanie nie
powiodło się

OPTYMALNA POZYCJA WYPROSTOWANA

Unikaj nadmiernego wyginania 
nadgarstków

UNIKAJ NADMIERNEGO
WYGINANIA NADGARSTKÓW

Optymalna pozycja ciała przy skanowaniu 
przedmiotów znajdujących się nisko

ZALECA SIĘ ZMIENIANIE
NÓG PRZY KLĘCZENIU

Optymalna pozycja ciała 
przy skanowaniu 
oddalonych przedmiotów

UNIKAJ PODNOSZENIA RĄK

UNIKAJ POCHYLANIA SIĘ

Przewodnik użytkownika
INFORMACJE DOTYCZĄCE PRZEPISÓW                  

Informacje dotyczące przepisów                  

Firma Motorola zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie w celu poprawy jego niezawodności, 
funkcjonalności lub wyglądu.
Firma Motorola nie ponosi odpowiedzialności za sytuacje powstałe w związku z używaniem dowolnego produktu, układu 
elektrycznego lub aplikacji opisanych w niniejszym dokumencie.
Firma Motorola nie udziela licencji wyrażonych wprost, dorozumianych ani narzuconych, związanych z prawami 
patentowymi lub patentami w odniesieniu do wszelkich rozwiązań, systemów, przyrządów, urządzeń, materiałów, metod czy 
procesów, w których mogą być używane jej produkty. Uznawana jest wyłącznie licencja na sprzęt, układy elektryczne i 
podsystemy zawarte w produktach firmy Motorola.
Nazwa MOTOROLA i stylizowane logo M oraz nazwa Symbol i logo Symbol są zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy 
Motorola, Inc. Inne nazwy produktów wymienione w niniejszej instrukcji obsługi mogą być znakami towarowymi lub 
zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do odpowiednich właścicieli.
Motorola, Inc.
One Motorola Plaza
Holtsville, Nowy Jork 11742-1300
www.motorola.com/enterprisemobility

Gwarancja
Pełne warunki gwarancji sprzętowej firmy Motorola znajdują się na stronie 
http://www.motorola.com/enterprisemobility/warranty.

Zalecenia dotyczące ergonomii
Uwaga: Aby zlikwidować lub zminimalizować potencjalne zagrożenia wynikające z niewłaściwej ergonomii, należy 
przestrzegać poniższych zaleceń. Porozmawiaj z osobą odpowiedzialną za BHP w organizacji, aby upewnić się, że Twoje 
działania są zgodne z prowadzonymi w firmie programami z zakresu bezpieczeństwa, które mają na celu zapobieganie 
wypadkom pracowników.
• Ogranicz lub wyeliminuj powtarzające się ruchy.
• Zachowuj naturalną/zwykłą postawę.
• Ogranicz lub wyeliminuj używanie nadmiernej siły.
• Przechowuj często używane obiekty w łatwo 
  dostępnych miejscach.
• Wykonuj zadania, będąc na odpowiedniej 
   wysokości.
• Ogranicz lub wyeliminuj drgania.

Informacje na temat obsługi
W razie problemów z obsługą urządzenia skontaktuj się z działem pomocy technicznej lub wsparcia systemów w miejscu 
pracy. Jeśli problem dotyczy sprzętu, pracownicy działu skontaktują się z działem pomocy technicznej firmy Motorola dla 
rozwiązań typu „Mobilne przedsiębiorstwo” (Motorola Enterprise Mobility Support) pod adresem internetowym: 
http://www.motorola.com/enterprisemobility/contactsupport.
Najnowsza wersja niniejszej instrukcji obsługi jest dostępna na stronie internetowej 
http://www.motorola.com/enterprisemobility/manuals.

                                 Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (WEEE)

Dopuszczenie do użytku
Oznaczenia zgodności z przepisami znajdujące się na urządzeniu wskazują zatwierdzenie urządzeń radiowych do użytku w 
Stanach Zjednoczonych, Kanadzie, Australii, Japonii oraz w Europie1.
Szczegółowe informacje na temat oznaczeń dla innych krajów znajdują się w Deklaracji zgodności firmy Symbol. Jest ona 
dostępna na stronie http://www.motorola.com/doc.
Uwaga1: W przypadku produktów wykorzystujących częstotliwość 2,4 GHz, stwierdzenie „w Europie” dotyczy 
następujących krajów europejskich: Austria, Belgia, Bułgaria, Chorwacja, Cypr, Czechy, Dania, Estonia, Finlandia, Francja, 
Grecja, Hiszpania, Holandia, Irlandia, Islandia, Lichtenstein, Litwa, Luksemburg, Łotwa, Malta, Niemcy, Norwegia, Polska, 
Portugalia, Rumunia, Słowacja, Słowenia, Szwajcaria, Szwecja, Węgry, Włochy 
i Wielka Brytania.

Moduły radiowe
Skanery Symbol LS3578 zawierają zatwierdzony moduł radiowy. Jest to moduł radiowy w technologii 
Bluetooth™ firmy Symbol, typ LMX5452

Wymagania związane z zakłóceniami częstotliwości radiowych
   Nadajniki radiowe (część 15)
   Urządzenie spełnia wymogi części 15 przepisów komisji FCC.   
   Stosowanie podlega następującym dwóm ograniczeniom:
   (1) urządzenie nie może wywoływać szkodliwych zakłóceń 
   fal oraz 
   (2) urządzenie musi być odporne na wszelkie inne źródła
   zakłóceń, nawet takie, które mogłyby prowadzić do 
   działania w nieoczekiwany sposób.

Wymagania związane z zakłóceniami częstotliwości radiowych 
— Kanada
Nadajniki radiowe
Urządzenie spełnia wymagania dyrektywy RSS 210 kanadyjskiego Ministerstwa Przemysłu i Nauki. Stosowanie podlega 
następującym dwóm ograniczeniom: (1) urządzenie nie może wywoływać szkodliwych zakłóceń fal oraz (2) urządzenie musi być 
odporne na wszelkie inne źródła zakłóceń, nawet takie, które mogłyby prowadzić do działania w nieoczekiwany sposób.
Oznaczenia na etykiecie: „IC:” przed nazwą przepisów dotyczących technologii radiowej oznacza spełnienie wymagań specyfikacji 
technicznej IC (Industry Canada).

Wymagania związane z zakłóceniami częstotliwości radiowych 
— Brazylia
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo MC3090BT. Este equipamento opera em caráter 
secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode 
causar interferência a sistemas operando em caráter primário.

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

Oznaczenia a Europejski Obszar Gospodarczy

Oświadczenie o zgodności
Zebra deklaruje, że sprzęt radiowy jest zgodny z dyrektywą 2011/65 / UE i 1999/5 i 2014/53 / WE / UE (dyrektywa 2014/53 / UE 
zastąpi 1999/5 / WE z dnia 13 czerwca 2017). Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: http://www.zebra.com/doc.

Urządzenia Bluetooth
Niniejszy produkt to zatwierdzone urządzenie Bluetooth.  BT ID: BT02793
Używanie urządzenia niezgodnego z przepisami stanowi naruszenie prawa

  Wytyczne komisji FCC i Unii Europejskiej dotyczące  
  oddziaływania fal radiowych
Informacje na temat bezpieczeństwa
Urządzenie jest zgodne z uznawanymi na świecie standardami SAR (Specific Absorption Rate) związanymi z narażeniem ludzi na 
pola elektromagnetyczne wytwarzane przez urządzenia radiowe.

Ograniczanie wpływu fal radiowych — prawidłowe używanie
Zaleca się używanie urządzenia wyłącznie w naturalnej pozycji.
Urządzenia ręczne:
Zgodnie z wymaganiami komisji FCC dotyczącymi ekspozycji na działanie fal radiowych należy używać urządzenia przy użyciu 
dłoni. Nie należy używać urządzenia w inny sposób.

Urządzenia laserowe
  Urządzenia laserowe firmy Symbol są zgodne z amerykańskimi standardami 21CFR1040.10 oraz 
  1040.11 za wyjątkiem odstępstw zgodnych z laser notice no. 50, z 24 czerwca 2007 i IEC 60825-1 
  (Ed. 2,0), EN60825-1:2007. Oznaczenie klasy lasera znajduje się na etykiecie na urządzeniu.
  Urządzenia laserowe klasy 1. nie są uważane za niebezpieczne, jeśli są używane
  zgodnie z ich przeznaczeniem. Przepisy amerykańskie i międzynarodowe wymagają podania 
  następującej informacji:
Uwaga: Używanie elementów sterujących, regulowanie i obsługa w inny sposób niż tu opisany może stwarzać ryzyko ekspozycji na 
działanie szkodliwego światła laserowego.
Skanery klasy 2. używają energooszczędnej diody światła widzialnego. Tak jak w przypadku silnych źródeł światła, należy unikać 
patrzenia bezpośrednio w wiązkę światła. Chwilowe wystawienie na działanie lasera klasy 2. nie jest uważane za niebezpieczne.

Scanner Labeling

• Ogranicz lub wyeliminuj elementy wywołujące 
  bezpośredni ucisk.
• Zapewnij możliwość dostosowywania miejsca 
  pracy do potrzeb.
• Zapewnij niezbędną przestrzeń.
• Zadbaj o odpowiednie środowisko pracy.
• Usprawnij procedury wykonywania zadań.
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL ABD  
http://www.zebra.com

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp i/lub jej spółki zależne. Wszelkie prawa zastrzeżone. Nazwa 
„ZEBRA” i stylizowana głowa zebry są znakami towarowymi firmy ZIH Corp. 
zastrzeżonymi w wielu jurysdykcjach na świecie. Wszystkie pozostałe znaki 
towarowe są własnością ich właścicieli.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

OPTIMUM UPRIGHT BODY POSTURE

Low-medium-high beeps

Power up

Normal beep

Bar code decoded [if 
decode beeper enabled]

4 long low beeps

Transmission error 
detected; data is ignored

4 short high beeps

Low battery
indication

Short low-high beeps

Scanner has paired with
the cradle

Short high-low beeps

Scanner has unpaired
with the cradle

Standard Use

Long low-high beeps

Input error, incorrect programming 
sequence,or Cancel bar code scanned

High-low-high-low beeps

Successful program exit with change 
in the parameter setting

Parameter Menu Scanning

Beeper  Indications

Standard Use
LED Indications

Off

No power applied to scanner (battery 
discharged or removed), or scanner 
is in low power and ready to scan

Green

Bar code successfully
decoded

Red

Data transmission
error or scanner malfunction
or Symbol LS3578 scanner 
inserted into an STB3478
cradle  

Charging Use

Green Slow Flash

Scanner charging at
a slow rate (used
when cradle is
powered by host cable)

Green Fast Flash

Scanner charging at a 
fastrate (used when 
cradleis powered from 
external power supply)

Red and Green Flash

Temperature fault

Red Flash

Charging problem
See Product Reference
Guide for more
information

OPTIMUM SCANNING POSITIONS

TAKING BREAKS AND TASK ROTATION RECOMMENDEDTAKING BREAKS AND TASK ROTATION RECOMMENDED

ALTERNATE LEFT AND RIGHT HANDSALTERNATE LEFT AND RIGHT HANDS

Aiming

1  Tether Plate
2  LED Indicators
3  Scan Window
4  Scan Trigger

Optimum body posture
for low scanning

OPTIMUM BODY POSTURE

Alternate left
and right knees

Optimum body posture for
extended range scanning

AVOID EXTREME
WRIST ANGLES

AVOID REACHING

AVOID BENDING

Long low-high beeps or
Long low-high-low-high beeps

Unsuccessful pairing attempt

LED Indicator
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LS3578
Quick Start Guide

Avoid Extreme Wrist Angles

http://www.motorolasolutions.com/ls3578

Recommended Usage Guide
REGULATORY INFORMATION                  

72E-93587-04HE מהדורה A - ספטמבר 2017

מוטורולה שומרת לעצמה את הזכות להכניס שינויים בכל מוצר במטרה לשפר את האמינות, הפעולה או העיצוב
מוטורולה אינה נושאת בכל אחריות למוצר הנובעת מתוך, או הקשורה עם, היישום או השימוש במוצר, מעגל או יישום המתוארים 

להלן.
לא מוענק כל רישיון, במפורש או במשתמע, על דרך של השתק או בכל אופן אחר שהוא, במסגרת זכויות פטנט או פטנט המכסים 
את או המתייחסים לכל שילוב, מערכת, מנגנון, מכונה, חומר, שיטה או תהליך שבהם יכול להיעשות שימוש במוצרי מוטורולה. 

רישיון במשתמע קיים רק עבור ציוד, מעגלים ומערכות משנה הנכללים במוצרי מוטורולה.
השם Zebra והלוגו המעוצב M, וכן Zebra והלוגו של Zebra הם סימנים מסחריים רשומים של Zebra Technologies שמות 

המוצרים האחרים המוזכרים במדריך זה עשויים להיות סימנים מסחריים או סימנים מסחריים רשומים של חברותיהם המתאימות 
והצהרה זו מהווה הכרה בכך.

כתב אחריות
לקריאת כתב האחריות המלא על מוצרי החומרה של מוטורולה, בקר באתר:

.http://www.motorolasolutions.com/warranty

 

(WEEE) פסולת ציוד חשמלי ואלקטרוני

FOR HOME OR OFFICE USE

Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo MC3090BT. Este 
equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência 
prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas 
operando em caráter primário.”

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

מידע בנושאי שירות
  71 Robinson Road, #05-02/03, Singapore בכתובת ,Zebra Technologies Asia Pacific Pte. Ltd.  אחריות זו ניתנת על-ידי

Singapore ,068895. אל המוצרים שלנו מצורפות ערבויות שלא ניתן לבטל במסגרת החוק האוסטרלי להגנת הצרכן. אתה 
זכאי להחלפה או להחזר כספי במקרה של כשל חמור, ולפיצויים במקרה של כל אובדן או נזק אחרים שניתן לחזות באופן סביר. 
 Zebra בנוסף, אתה זכאי לתיקון או להחלפה אם המוצרים אינם באיכות ראויה, והכשל אינו כשל חמור. האחריות המוגבלת של
Tehcnologies Corporation Austrlia שמופיעה לעיל מתווספת אל כל הזכויות וההגנות שעשויות לחול עליך במסגרת החוק 

האוסטרלי להגנת הצרכן. אם יש לך שאלות כלשהן, אנא פנה אל Zebra Technologies Corporation בטלפון 0722 6858 65+ .  
בקר באתר שלנו, בכתובת http://www.zebra.com, כדי לעיין בתנאי האחריות עדכניים.

מוצרי Zebra שמשתמשים בלייזר תואמים את התקנים האמריקאיים 21CFR1040.10 ו-1040.11 
למעט חריגות עקב ההודעה בנושא לייזר מס' 50 מיום 24 ביוני 2007 ותקן IEC 60825-1 (מהד' 2.0) , 

.EN60825-1:2007

מידע בנושאי תקינה
כל התקני Zebra מתוכננים בהתאם לתקנות החלות במקומות שהם נמכרים בהם, ויסומנו בתווית כנדרש. 

כל שינוי או התאמה שייערכו בציוד מתוצרת Zebra Technologies בלא אישור מפורש מאת Zebra Technologies עלולים לשלול 
מהמשתמש את סמכותו להפעיל את הציוד.

מידע בנושאי תקינה עומד לרשותך בשפות הבאות: צרפתית, איטלקית, גרמנית, ספרדית (ספרד), פורטוגזית, יפנית, קוריאנית וסינית 
.http://www.motorolasolutions.com/support פשוטה. כדי לאתר את המוצר הספציפי שברשותך, בקר באתר האינטרנט

(EEA) והאזור הכלכלי האירופאי CE סימון

  2014/53/EU 1999/5  או/EC-2011/65  ו/EU מצהירה בזאת שציוד רדיו זה תואם להנחיה  Zebra
 (EU/2014/53  מחליף את EC/1999/5  מה-13 ביוני 2017). הטקסט המלא של הצהרת התאימות של האיחוד 

.www.zebra.com/doc :האירופי זמין בכתובת האינטרנט הבאה

.http://www.motorolasolutions.com/doc
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המלצות ארגונומיות
זהירות: כדי למנוע או למזער סיכונים פוטנציאליים של פגיעה ארגונומית, פעל לפי
ההמלצות הבאות. התייעץ עם מנהל הבטיחות והגהות המקומי כדי לוודא שאתה

.שאתה פועל על פי תוכניות הבטיחות של החברה כדי למנוע פגיעה בעובדים

צם או הימנע מרטט    מצם או הימנע מתנועות חוזרות ונשנות 
צם או הימנע מלחץ ישיר     מור על יציבה טבעית        

ר עמדות עבודה מתכווננות   צם או הימנע מהפעלת כוח מוגזם                                      
ר סביבת עבודה מתאימה   החזק בהישג יד חפצים שהשימוש בהם תדיר   

.שפר את נהלי העבודה    שאר מרווח נאות       
 ע משימות בגובה הנכון               

תפעול ההתקו ללא אישור גורמי הפיקוח הוא עבירה על החוק

Zebra

Zebra

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp תורומש תויוכזה לכ .הלש םיפינסה וא/ו. ZEBRA� הרבזה שאר למסו 
 .םלועה יבחרב תובר תויטופיש תויוכמסב םימושרה ,ZIH Corp לש םיירחסמ םינמיס םה בצועמה
.המאתהב םהילעבל םיכייש םיירחסמה םינמיסה ראש לכ

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз

Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

スキャンする場合の最適姿勢

適時の休憩とタスク ローテーションを推奨します。適時の休憩とタスク ローテーションを推奨します。

左右の手を交互に使用してください。左右の手を交互に使用してください。

照準＋

1  取り付け板

2  LED インジケータ

3  スキャン ウィンドウ

4  スキャン トリガ

LED インジケータ

作
業
領
域
に
掲
示
し
て
く
だ
さ
い

作
業
領
域
に
掲
示
し
て
く
だ
さ
い

LS3578
クイック スタート ガイド

Zebra は、信頼性、機能、またはデザインを向上させる目的で製品に変更を加えることができるものとします。
Zebra は、本製品の使用、または本文書内に記載されている製品、回路、アプリケーションの使用が直接的または間
接的な原因として発生する、いかなる製造物責任も負わないものとします。
明示的、黙示的、禁反言またはその他の特許権上または特許上のいかなる方法によるかを問わず、Zebra 製品が使用
された組み合わせ、システム、機材、マシン、マテリアル、メソッド、またはプロセスを対象として、もしくはこれ
らに関連して、ライセンスが付与されることは一切ないものとします。Zebra 製品に組み込まれている機器、回路、
およびサブシステムについてのみ、黙示的にライセンスが付与されるものとします。
Zebra および Zebra ヘッド グラフィックは、ZIH Corp の登録商標です。 Symbol ロゴは、Zebra Technologies の一
部門である Symbol Technologies, Inc. の登録商標です。 

Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

保証
Zebra のハードウェア製品の保証については、次のサイトにアクセスしてください :
http://www.zebra.com/warranty

人間工学に基づく推奨事項
注意 : 人間工学上の被害を受けるリスクを回避または最小限に抑えるため、以下の推奨事項に従ってください。安全
に関する社内規定に従って本製品を使用していることを衛生 / 安全管理担当者に確認し、従業員の負傷を防いでくだ
さい。

• 同じ動作の繰り返しは、極力減らすか
  なくすようにしてください。

• 自然で安定した姿勢を保ってください。
• 過度に力が必要な動作は、極力減らすか
  なくすようにしてください。

• 頻繁に使用するものは手の届く範囲内に
  配置してください。

• 作業は、適切な高さで行ってください。
• 振動が発生する作業は、極力減らすか
  なくすようにしてください。

サービスに関する情報
本装置の使用中に問題が発生する場合は、お客様の使用環境を管理する技術サポートまたはシステム サポートにお問
い合わせください。本装置に問題がある場合は、Zebra (http://www.zebra.com/support) にお問い合わせください。
このガイドの最新版については、以下の Web サイトでご確認ください。
http://www.zebra.com/support

        
         電気電子機器の廃棄処理規制 (WEEE)

各国の承認
規制に関するマークは、使用する無線が、米国、カナダ、オーストラリア、日本、ヨーロッパ 1 で承認されている

機器に付けられています。

そ の 他 の 国 の マ ー ク に つ い て は、Zebra の「適 合 宣 言」文 書 (DoC) を 参 照 し て く だ さ い。

この文書は、http://www.zebra.com/weee から入手できます。

注意 1: 2.4GHz 製品の場合、「ヨーロッパ」とは、オーストリア、ベルギー、ブルガリア、チェコ共和国、クロアチア、

キプロス、デンマーク、エストニア、フィンランド、フランス、ドイツ、ギリシャ、ハンガリー、アイスランド、ア

イルランド、イタリア、ラトビア、リヒテンシュタイン、リトアニア、ルクセンブルグ、マルタ、オランダ、ノルウェー、

ポーランド、ポルトガル、ルーマニア、スロバキア共和国、スロベニア、スペイン、スウェーデン、スイス、イギリス

を指します。

無線モジュール
LS3578 ス キ ャ ナ に は、承 認 済 み の 無 線 モ ジ ュ ー ル が 含 ま れ て い ま す。

このモジュールは Bluetooth 無線モジュール ( タイプ : LMX5452) です。

無線電波障害に関する要件
   ラジオ トランスミッター (第 15 部)

  この機器は、FCC 規制第 15 部に準拠しています。

  この機器の動作は次の 2 つの条件を前提としています :

  (1) この機器は有害な干渉を発生させません。

  (2) この機器は、不適切な動作の原因となり得る干渉も含め、

  受信したあらゆる干渉の影響を受けます。

無線電波障害に関する要件 – カナダ

ラジオ トランスミッター

この機器は、Industry & Science Canada の RSS 210 に準拠しています。この機器の動作は次の 2 つの条件を前提としています :

(1) この機器は有害な干渉を発生させません。(2) この機器は、不適切な動作の原因となり得る干渉も含め、受信したあらゆ

る干渉の影響を受けます。

ラベル表示 : 無線に関する承認事項に「IC:」と表記されている場合、Industry Canada の技術仕様にのみ適合していることを

示します。

無線電波障害に関する要件 - ブラジル
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este 
equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência 
prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando 
em caráter primário.”

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

マークと欧州経済地域 (EEA)

準拠の宣言 
Zebra は、本無線機器が欧州議会および欧州委員会の指令 2011/65/EU および 1999/5/EC または 2014/53/EU (2017 年 6 月 13 日から

1999/5/EC は 2014/53/EU に置き換わります ) に準拠することを宣言いたします。EU 適合宣言書の全文は、次のインターネット 
アドレスで参照できます : www.zebra.com/doc

Bluetooth 機器
こ の 製 品 は 、 承 認 済 み の  B l u e t o o t h  機 器 で す 。 B T  I D :  B T 0 2 7 9 3
規制準拠の承認を受けていない機器の使用は違法行為となります。

                    

           無線周波放射に関する FCC/EU のガイドライン
安全性に関する情報

この機器は、無線機器から発生する電磁場に人体がさらされた場合の比吸収率 (SAR: Specific Absorption Rate) に関して、国

際的に認知された標準値を満たしています。

無線放射の抑制 - 適切な使用
常に通常の操作姿勢で使用することを推奨いたします。 

ハンドヘルド機器 

FCC の無線周波放射制限値に準拠するため、この機器は手の上で使用する必要があります。

その他の動作環境での使用は避けてください。

レーザ機器
  本製品は、21CFR1040.10 および 1040.11(2007 年 6 月 24 日付けのレーザ通告 50 項の規定を除く ) および 

  EN60825-1:2007、IEC 60825-1 (Ed.2) に 準 拠 し て い ま す。レ ー ザ の 分 類 は、

  機器に貼付されているラベルに記載されています。

  クラス 1 のレーザ機器は、本来の用途で使用した場合には危険とは見なされません。米国および各国

の

  規 制 に 準 拠 す る た め、以 下 の 記 述 が 必 要 と さ れ て い ま す。

注意 : 本書に明記されていない方法で操作部の使用、調整または操作手順を行うと、レーザ光を浴びる可能性があります。

クラス 2 のレーザ スキャナには、低電力の、肉眼で見ることができる発光ダイオードが使用されています。太陽などの非常

に明るい光源と同様、光線を直接見ることは避けてください。クラス 2 のレーザを瞬間的に浴びることが危険かどうかは判明

していません。

スキャナに貼付されているラベル

• 直接圧力を受ける作業は、極力減らすか

  なくすようにしてください。

• 調整可能なワークステーションを用意

 してください。

• 適切な距離を保ってください。

• 適切な作業環境を用意してください。

• 作業手順を改善してください。

負担がかからない直立姿勢

手首を極端に曲げないでください。
低音-中音-高音

電源投入

通常音

バー コードが読み取

られました。[読み取り

ビープ音が有効の場合]

4 回の長い低音のビープ音

データ転送エラーが検出

されました。このデータ

は無視されます。

短い高音 4 回

バッテリ不足

通知

短い低音-高音

スキャナがクレードルと

ペアリングされました。

短い高音-低音

スキャナとクレードルの

ペアリングが解除されました。

標準的な用途

長い低音-高音

入力エラーが発生したか、

プログラミング シーケンスが正しくないか、

[キャンセル] バーコードがスキャンされました。

高音-低音-高音-低音

パラメータ設定を

変更して、プログラムを

正常に終了しました。

パラメータ メニューのスキャン

ビープ音の定義

標準的な用途

LED インジケータ

消灯

スキャナの電源が入っていません 

(バッテリ残量がないか、バッテリが

取り外されています)。スキャナは

低電力で動作しており、スキャン可能

な状態です。

緑色

バーコードが正常に

読み取られました。

赤色

エラーか、スキャナに不具合が

発生しているか、STB3478 
クレードルに LS3578 コードレス 

スキャナが取り付けられています。

充電中に使用

緑色でゆっくり点滅

スキャナが低速で

充電されています

(クレードルがホスト 

ケーブルから給電

されている場合)。

緑色で速く点滅

スキャナが高速で

充電されています

(クレードルが外部電源

から給電されている

場合)。

赤色と緑色で点滅赤色で点滅

充電に関する問題が

発生しています。詳細に

ついては、『Product 
Reference Guide』を参照

してください。

推奨使用ガイド

スキャン位置が低い場合の
最適姿勢

左右の膝を

交互に使用してください。

指定範囲外でスキャンする場合の最適姿勢

72E-93587-04JA 改訂版 A — 2017 年 7月

規制に関する情報

無理に腕を曲げない

腰を曲げて作業しない

長い低音-高音、または

長い低音-高音-低音-高音

ペアリングが正しく

完了しませんでした。

温度に関する障害が

発生しています。

家庭およびオフィス向け

レーザのラベル

IEC 825 第 5 条および EN60825 に従い、以下の情報をユーザーに示します。

手首を極端に
曲げない

http://www.zebra.com/ls3578

指定範囲外でスキャンする場合の最適姿勢
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL, USA 
http://www.zebra.com

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp and/or its affiliates.All rights reserved.Zebra 
および図案化された Zebra ヘッドは、ZIH Corp. の商標であり、
世界各地の多数の法域で登録されています。その他のすべての商標は、
該当する各所有者が権利を有しています。

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

올바른 자세
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빠른 시작 안내서 올바른 스캐닝 자세

충분한 휴식을 취하면서 교대로 작업할 것충분한 휴식을 취하면서 교대로 작업할 것

왼쪽 손과 오른쪽 손을 번갈아 사용왼쪽 손과 오른쪽 손을 번갈아 사용

조준

LED 표시등

작
업

실
에

 부
착

해
 사

용
할

 것
작

업
실

에
 부

착
해

 사
용

할
 것

1  
2  LED 
3 
4  

연결판
표시

스캔 창
스캔 트리거

저음-중간음-고음 
 순서로 울림

시동되는 중

정상 알림음

바코드가 디코드됨[디코드 
알림음이 활성화된 경우]

저음이 길게   번 울림

전송 오류 발생. 데이터가 
무시됨

고음이 짧게   번 울림

배터리 부족
알림

저음-고음 순서로 짧게 울림

스캐너가 크래들과
동기화됨

고음-저음 순서로 짧게 울림

스캐너가 크래들과
동기화되지 않음

일반 스캐닝 작업

저음-고음 순서로 길게 울림

입력 오류, 설정 순서
오류 또는 취소 바코드
스캐닝됨

고음-저음-고음-저음 순서로 울림

매개 변수 설정이  
변경되면서 프로그램이
성공적으로 종료됨

매개 변수 메뉴 스캐닝

알림음 설명

일반 스캐닝 작업

LED 설명

꺼짐

스캐너에 전원이 공급되지 않음
(배터리가 방전 또는 제거됨) 
또는 스캐너가 저전력 모드로  
스캐닝 대기 중

녹색

바코드가 성공적으로
디코딩됨

빨간색

데이터 전송
오류나 스캐너 오작동,
또는 LS3578 스캐너를 
STB3478 크래들에 삽입 

충전하면서 사용

녹색        가 느리게 
 깜박임

스캐너가 저속
충전 중(크래들 
전원 공급원이 
호스트 케이블인
경우)

녹색        가 빠르게 
 깜박임

스캐너가 고속
충전 중(크래들 전원
공급원이 외부 전원 
공급 장치인 경우)

빨간색 및 녹색 
 깜박임

온도 오류 발생

빨간색 LED 깜박임

충전 문제 발생
자세한 내용은
제품 참조 설명서
참조

저음-고음 순서로 길게 울림 또는 
저음- 고음-저음-고음 순서로 길게 울림

동기화 시도 실패

4 4

LED LED LED 

올바른 선 자세

지나친 손목 각도 주의

지나친 손목
꺽임 주의

저자세 스캐닝에
적합한 자세

원거리 스캐닝에
적합한 자세

팔 올리기 금지

구부리기 금지

왼쪽 손과 오른쪽 손을
번갈아 사용

규정 정보                  

사용 설명서(권장)

인증 마크는 미국, 캐나다, 호주, 일본, 유럽1에서 인가 받은 무선 장치에 부착됩니다.
기타 국가 인증 마크에 대한 자세한 내용은 Zebra 자기 인증 선언(DoC: Declaration of Conformity)에 
수록되어 있습니다. DoC는 http://www.zebra.com/weee에서 확인할 수 있습니다.
참고 1: 2.4GHz 제품 - 유럽(오스트리아, 벨기에, 불가리아, 체코 공화국, 키프러스, 덴마크, 
에스토니아, 핀란드, 프랑스, 독일, 그리스, 헝가리, 아이슬란드, 아일랜드, 이탈리아, 라트비아, 
리히텐슈타인, 리투아니아, 룩셈부르크, 몰타, 네덜란드, 노르웨이, 폴란드, 포르투갈, 루마니아, 
슬로바키아, 슬로베니아, 스페인, 스웨덴, 스위스, 영국)

LS3578 스캐너에는 승인된 라디오 모듈이 포함되어 있습니다. 이 모듈은 Bluetooth 무선 유형: 
LMX5452입니다.

Bluetooth 
이 제품은 승인된 Bluetooth 장치입니다. BT ID: BT02793
인증 마크가 없는 제품을 사용하면 법적 제재를 받을 수 있습니다.

  FCC/EU RF 

본 장비는 무선 장치에서 발생하는 전자기장의 인체 노출과 관련된 SAR(전자파 흡수율)에 대해 
규정하고 있는 국제표준에 적합합니다.

                     
정상적인 작동 위치에서만 장치를 사용하는 것이 좋습니다.
 

FCC RF 노출 요구 조건에 따라 본 장치를 사용해야 합니다. 그 밖의 상황에서는 사용을 금해 주십시오.

국가 승인

라디오 모듈

장치

노출 지침

안전 정보

휴대용 장치

                   (   15     )    
   본 장비는 FCC 규격 제15조에 적합하며,  
         다음 두 작동 조건을 충족합니다.
   (1) 유해한 전자파 간섭을 일으키지 않습니다. 
   (2) 오작동을 유발하는 전자파 간섭을 비롯한 수신된  
         간섭을 모두 수용해야 합니다.

본 장비는 Industry & Science Canada의 RSS 210에 적합하며, 다음 두 작동 조건을 충족합니다. 
(1) 유해한 전자파 간섭을 일으키지 않습니다. (2) 오작동을 유발하는 전자파 간섭을 비롯한 수신된 
간섭을 모두 수용해야 합니다.
레이블 표시: 무선 인증 앞에 있는 "IC:"라는 단어는 Industry Canada 기술 사양을 충족한다는 
뜻입니다.

Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este 
equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência 
prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando 
em caráter primário.”

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

 

 

전자파 간섭 규제

가정 또는 사무용

무선 주파 간섭 요구 조건 - 캐나다
무선 송신기

전자파 간섭 규제 - 브라질

준수 선언
Zebra는 본 장치가 Directive 2011/65/EU 및 1999/5/EC 또는 2014/53/EU(2014/53/EU가 2017년 6월 13일부
터 1999/5/EC를 대체함)를 준수함을 선언합니다. 유럽연합 적합성 선언서(EU Declaration of 

 Conformity)는 www.zebra.com/doc 에서 확인하실 수 있습니다.

사용으로 RF 노출 감소

무선 송신기 제     조

표시 및 EEA(유럽 경제 지역)

  21CFR1040.10 및 1040.11(2007년 6월 24일자 Laser Notice No.50 및 EN60825-1:2007 
  및 IEC 60825-1(ED.2)에 따른 편차 제외)을 준수합니다. 레이저 장비 등급은 장비에 
  부착된마크에 표시되어 있습니다.
  1급 레이저 장비는 본래 용도로만 사용되면 위험하지 않습니다. 다음 문구가
  있으면 미국 및 국제 규격에 적합한 것입니다.
주의: 본 문서에 언급되지 않은 조작 작업 및 개조 작업, 절차 수행 등을 하면 위험한 레이저 
광선이 발생할 수 있습니다.
2급 레이저 스캐너에는 저전력 가시 광선 다이오드가 사용됩니다. 태양처럼, 빛 강도가 아주 높은 
광원에서 나오는 광선은 육안으로 쳐다보지 마십시오. 2급 레이저 광선에 잠시 노출되는 것은 
위험하지 않습니다.

레이저 장비

스캐너 안전 표지

전기 전자 폐기물 지침
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL, USA 
http://www.zebra.com

Zebra는 제품의 안정성, 기능, 디자인을 향상하기 위해 제품을 변경할 권리가 있습니다.
Zebra는 본 설명서에 언급된 애플리케이션이나 제품, 회로 또는 애플리케이션의 사용과 
관련되어 발생되는 제품 상 문제에 대해 어떠한 책임도 없습니다.
명시적/묵시적 표현, 금반언의 규칙, Zebra 제품이 사용되는 제반 공정, 시스템, 장치, 
기계,자재, 방식, 또는 이러한 요소가 결합된 것과 관련된 특허권이나 특허 등에 따라 어떠한 
사용권도 허가되지 않습니다. 묵시적 사용권은 Zebra 제품에 포함된 장비, 회로, 하위 시스템에 
한해서만 적용됩니다.
Zebra와 Zebra 머리 그래픽은 ZIH Corp.의 등록 상표입니다. Symbol 로고는 Zebra Technologies 
회사인 Symbol Technologies의 등록 상표입니다. 

Zebra Technologies Corporation
Lincolnshire, IL U.S.A.
http://www.zebra.com

Zebra 하드웨어 제품 보증서 전문을 보려면 다음 웹 사이트를 방문하십시오. 
http://www.zebra.com/warranty

       아래 권장 사항에 따르면 인체 부상 위험을 예방하거나 최대한 줄일 수 있습니다. 현지 건강 
및 안전 관리자와 상담을 통해, 회사 안전 방침을 제대로 지켜지고 있는지 확인하여 작업자 
부상을 예방하십시오.
• 반복되는 동작은 피하거나 줄이십시오.
• 자연스러운 자세를 유지하십시오.
• 과도한 힘은 피하거나 줄이십시오.
• 자주 사용하는 물건은 주변에 두십시오.
• 올바른 높이에서 작업을 수행하십시오.
• 진동은 피하거나 줄이십시오.

장비 사용에 문제가 발생할 경우 관련 기술부나 시스템 지원부에 문의하십시오. 장비에 

문제가 있는 경우 Zebra 기업용 모바일 지원부 (http://www.zebra.com/support)에 문의하십시오.

본 설명서의 최신 버전은 http://www.zebra.com/support를 참조하십시오.

                                            (WEEE: Waste Electrical and  
          Electronic Equipment)

서비스 정보

안전을 위한 권장 사항

보증

주의:

• 직접적인 압력은 피하거나 줄이십시오.
• 조절식 작업대를 준비해두십시오.
• 여유 공간을 충분히 확보하십시오.
• 적합한 작업 환경을 조성하십시오.
• 작업 절차를 개선하십시오.

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp 및/또는 그 계열사. All rights reserved. 
ZEBRA와 얼룩말 머리 그래픽은 전 세계의 많은 관할 
지역에서 사용되는 ZIH Corp.의 등록 상표입니다. 기타 모든 
상표는 해당 소유자의 재산입니다.

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.
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快速入门指南

张
贴
在
工
作
区

最佳扫描位置

建议适当休息和轮流作业

左右手交替

瞄准

1  挂牌   

LED 指示器

2  LED 指示器
3  扫描窗口
4  扫描触发开关 

低-中-高蜂鸣声

开机

正常蜂鸣声

条码已解码 [如果
启用了解码蜂鸣器]

4 声长而低的蜂鸣声

检测到传输错误，
数据被忽略

4 声短而高的蜂鸣声

低电池指示

短促的低-高蜂鸣声

扫描器已经与
通讯座配对

短促的高-低蜂鸣声

扫描器已经与
通讯座解除配对

标准使用

长长的低-高蜂鸣声

输入错误，编程顺序不正确
或扫描了“取消”条码

高-低-高-低蜂鸣声

成功退出程序，
并更改了参数设置

参数菜单扫描

蜂鸣器指示

标准使用

LED 指示

熄灭

扫描器未通电（电池电量
已耗尽或已取出电池），
扫描器处于低功率模式
并准备扫描

绿色

条码成功解码

红色

数据传输错误，扫描器
故障或将 Symbol LS3578 
扫描器插入 STB3478 
通讯座中

充电使用

绿灯慢速闪烁

扫描器在慢速充电
（当通讯座由主机
电缆供电时使用）

绿灯快速闪烁

扫描器在快速充电
（当通讯座由外部
电源供电时使用）

红灯和绿灯闪烁

温度故障

红灯闪烁

充电问题。有关详细
信息，请参见
《产品参考指南》

长长的低-高蜂鸣声或
 长长的低-高-低-高蜂鸣声

尝试配对不成功

最佳直立身体姿势

手腕避免过度弯曲

避免手腕过度弯曲

适合低位扫描的最佳身体姿势 适合扩展扫描范围的最佳身体姿势

避免手臂过度举高

避免弯腰

左右膝交替

规章信息                  

建议使用方法指南

Zebra 保留对任何产品作出更改以提高其可靠性、改进其功能或设计的权利。
对于与任何产品、电路的应用或使用，或者与此处所述之其它应用相关或由此而产生的任
何产品责任，Zebra 概不负责。
对于可能用到 Zebra 产品的系统、仪器、机械、材料、方法或流程，或任何与 Zebra 产品
组合使用的情况，Zebra 未以明示、暗示、禁反言或其它任何方式授予使用上述情况涉及
到的或与之相关的专利权或专利的许可。Zebra 仅为其产品中所包含的设备、电路和子系
统提供暗示许可。

 

要获得 Zebra 硬件产品质量保证书的完整内容，请访问：http://www.zebra.com/warranty

  
             为了避免或将人体工程方面的潜在伤害风险减至最低，我们建议您注意以下事项。
请咨询健康与安全经理，确保您已参加公司为预防员工意外伤害而设立的安全计划。

• 减少或避免重复的动作
• 保持一种自然的姿势
• 减少或避免用力过度
• 将常用物品放在随手
 可及之处
• 保持适宜的工作高度

如果设备有问题，请与您机构的技术或系统支持联系。如果设备出现任何问题，他们将与
“Zebra支持”联系：http://www.zebra.com/support。
要获得本指南的最新版本，请访问：http://www.zebra.com/support。

             
          
          Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

质量保证书

人体工程建议
警告：

服务信息

在设备上粘贴规章标志，即表示无线电装置已在下列国家（地区）获得批准使用：美国、
加拿大、澳大利亚、日本和欧洲 1。

有关其它国家（地区）标志的详细信息，请参阅 Zebra 符合声明 (DoC)。
http://www.zebra.com/weee 上提供了此声明。

注释 1：对于 2.4GHz 产品：欧洲包括，奥地利、比利时、保加利亚、捷克、克罗地亚、塞
浦路斯、丹麦、爱沙尼亚、芬兰、法国、德国、希腊、匈牙利、冰岛、爱尔兰、意大利、
拉托维亚、列支敦士登、立陶宛、卢森堡、马耳他、荷兰、挪威、波兰、葡萄牙、罗马尼
亚、斯洛伐克、斯洛文尼亚、西班牙、瑞典、瑞士和英国。

LS3578 扫描器附带了获得认可的无线通讯模块。此模块是 蓝牙无线通讯
模块，型号：LMX5452。

FOR HOME OR OFFICE USE

 
    
   此设备符合 FCC 规则第 15 部分的规定。设备操作必须
   遵循以下两个条件：
   (1) 此设备不会产生有害干扰，并且
   (2) 此设备必须抗任何外部干扰，包括可能导致意外
   操作的干扰。

 
此设备符合加拿大工业技术协会的 RSS 210 规定。设备操作必须遵循以下两个条件：(1) 此设备不
会产生有害干扰，并且 (2) 此设备必须抗任何外部干扰，包括可能导致意外操作的干扰。

标签标示：无线电认证前面的术语 "IC:" 只表明符合加拿大工业技术规格的要求。

Radio Frequency Interference Requirements – Brazil
Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este 
equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência 
prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando 
em caráter primário.”

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

 

 

此产品是经授权的蓝牙设备。BT ID: BT02793
未获得规章认可即操作此设备属非法行为

 

  FCC / EU RF 
 
此设备符合涵盖比吸收率 (SAR) 的国际公认标准，比吸收率与人体暴露于无线通讯设备的电磁场
相关。

 
建议以正常操作姿势使用本设备。 

 
为遵照 FCC RF 暴露要求，对此设备的操作必须在手中进行。应避免进行其它操作配置。

无线通讯模块

暴露指导原则
安全信息

减少 RF 暴露 - 正确使用

手持终端设备：

无线电频率干扰要求
无线电发射机（第 15 部分）

无线电频率干扰要求 - 加拿大
无线电发射机

标示和欧洲经济区 (EEA)

符合声明

Zebra 在此处郑重声明，此对讲机设备符合指令 2011/65/EU 和 1999/5/EC 或 2014/53/EU
 2014/53/EU 将从 2017 年 6 月 13 日取代 1999/5/EC）。 您可在以下网址获得欧盟符合性
 声明的全文：www.zebra.com/doc。

 

国家/地区批准

蓝牙设备

 
  除容差遵照 2007 年 6 月 24 日颁布的 Laser Notice No.50 以及 EN60825-1:2007 和 
  IEC 60825-1(ED.2) 的规定外，本激光设备均符合 1CFR1040.10 和 1040.11 的规定。

  此设备的其中一个标签上标注了激光分类信息。

  对于 1 级激光设备，如果按其设计用途使用，则认为不会产生危险。遵照美国和

  国际规章的要求，必须提供以下声明：

警告：控制、调整或执行未在此处指定的其它过程均可能导致暴露于激光光束的危险发生。

 2 级激光扫描器使用低能量的可见光二极管。与任何强光光源（例如太阳）一样，用户应当避免

直视激光束。短时间暴露于 2 级激光是否有害尚不得而知。

激光设备

扫描器标签

• 减少或避免振动
• 减少或避免直接受压
• 提供可调节的工作台
• 提供足够宽敞的空间
• 提供适宜的工作环境
• 改进工作步骤
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL, USA 
http://www.zebra.com

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH 公司和/或其子公司。保留所有权利。ZEBRA 和标志性的 
Zebra 斑马头像是 ZIH 公司在全球许多司法管辖区内注册的商标。
所有其他商标均为其各自所有者的财产。

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.
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快速啟動指南 最佳掃描位置

建議休息並輪流作各項工作建議休息並輪流作各項工作

左手和右手交替左手和右手交替

瞄準

LED 指示燈

工
作

區
公

告
工

作
區

公
告

2  LED 指示燈
1  拴鏈板

3  掃描窗
4  掃描觸發器

最佳身體直立姿勢

避免手腕過度彎曲

避免手腕
過度彎曲

「低音-中音-高音」
  嗶聲

啟動

正常嗶聲

條碼已解碼 [如果

啟用解碼嗶聲]

4 聲拉長低音嗶聲

偵測到傳輸錯誤；

已忽略資料

4 聲短促高音嗶聲

電量不足

指示

短促「低音-高音」嗶聲

掃描器已經與

底座配對成功

短促「高音-低音」嗶聲

掃描器已經與

底座解除配對

標準使用

拉長「低音-高音」嗶聲

輸入錯誤、錯誤設定順序、

或取消已掃描的條碼

「高音-低音-高音-低音」嗶聲

變更參數設定

並成功結束設定

參數功能表掃描

嗶聲指示

標準使用

LED 指示燈

關閉

掃描器未通電 (電池已放電或 
已取出)，或掃描器以低功率

運作 ，並且可以掃描

綠色

成功解碼條碼

紅色

資料傳輸錯誤或掃描器

故障或將 LS3578 掃描器

插入 STB3478 底座 

充電使用狀況

綠燈慢速閃爍

掃描器慢速充電

 (以主機電纜為

底座供電時使用)

綠燈快速閃爍

掃描器快速充電

 (以外部電源為

底座供電時使用)

紅燈和綠燈閃爍

溫度錯誤

紅燈閃爍

充電問題請參閱

《產品參考指南》，

以取得詳細資訊

拉長「低音-高音」嗶聲或
  拉長「低音-高音-低音-高音」

   嗶聲

嘗試配對失敗

低掃描最佳身體姿勢 大範圍掃描最佳身體姿勢

避免伸高手腕

避免彎腰

最佳身體姿勢

交替使用
左膝和右膝

法規資訊                  

建議使用指南

   
   本裝置符合 FCC 規章第 15 部分。  
   本裝置之操作必須符合下列兩項條件：

   (1) 本裝置不能造成有害干擾，且 
   (2) 本裝置必須能夠承受接收到的干擾，  
   包含可能導致非期望之運作的干擾。

本裝置符合加拿大工業部 (Industry & Science Canada) 的 RSS 210 規範。本裝置之操作必須符合下

列兩項條件：(1) 本裝置不能造成有害干擾，且 (2) 本裝置必須能夠承受接收到的干擾，包含可能

導致非期望之運作的干擾。

標示：無線電認證前的「IC:」字樣僅表示符合加拿大工業部 (Industry Canada) 之技術規格。

Declarações Regulamentares para LS3578 BRAZIL
NOTA: A marca de certificação se aplica ao  Equip. de Radiação Restrita, modelo LS3578. Este 
equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência 
prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando 
em caráter primário.”

Para maiores consultas sobre ANATEL consulte o site: www.anatel.gov.br 

本裝置標示有相關法令標記，表示無線電經核准可在下列國家使用：美國、加拿大、澳大利亞、

日本及歐盟 1。

請參閱 Zebra 「符合標準聲明」(DoC)，以取得其他國家標記的細節。「符合標準聲明」刊載於：

http://www.zebra.com/weee。

附註 1：2.4GHz 產品適用於以下歐洲國家/地區：奧地利、比利時、保加利亞、捷克共和國、

克羅埃西亞、塞普勒斯、丹麥、愛沙尼亞、芬蘭、法國、德國、希臘、匈牙利、冰島、愛爾蘭、

義大利、拉脫維亞、列支敦斯登、立陶宛、盧森堡、馬爾他、荷蘭、挪威、波蘭、葡萄牙、

羅馬尼亞、斯洛伐克共和國、斯洛維尼亞、西班牙、瑞典、瑞士及英國。

LS3578 掃描器內含經核准的無線電模組，本模組是 Bluetooth 無線電，類型：LMX545

家用或辦公室使用

本產品是經過核准的 Bluetooth 裝置。BT ID: BT02793
未經法令核准操作本裝置屬違法行為

 

  

對於人體暴露於無線電裝置之電磁場下的「特定吸收率 (Specific Absorption Rate，SAR)」，本裝

置符合國際認可之安全標準。

建議您僅在正常操作狀況下使用本裝置。

若要符合 FCC 無線電暴露要求，必須以手持此裝置進行操作。應避免其他操作設定。

國家核准

無線電模組

Bluetooth 裝置

美國聯邦通信委員會 (FCC)/歐盟無線電暴露指南

安全資訊

手持式裝置

無線電頻率干擾規定

無線電頻率干擾規定 – 加拿大
  無線電傳輸裝置

無線電頻率干擾規定 – 巴西

標誌和歐洲經濟區 (EEA，European Economic Area)

符合性聲明
 Zebra 茲此聲明，本無線電設備符合指令 2011/65/EU 和 1999/5/EC 或 2014/53/EU (自 2

  017 年 6 月 13 日起，2014/53/EU 取代 1999/5/EC)。歐盟《符合標準聲明》的全文可在下
  列網際網路位址取得：www.zebra.com/doc。

無線電傳輸裝置 (第 15 部分)

  除偏差值依據雷射公告第 50 條 (公告日期 2007 年 6 月 24 日) 及 EN60825-1:2007 和 
  IEC 60825-1 (Ed.2) 之外，其他均符合 21CFR1040.10 以及 1040.11。
  雷射等級乃標示於裝置的標籤上。

  1 級雷射裝置用於規定用途時，認定不具有危險性。下列為必要聲明，

  以符合美國和國際規章：

  注意：擅自控制、調整或執行於此指定以外的使用程序，可能會導致危險

  的雷射光外洩。

2 級雷射掃描器使用低電源、可見雷射光二極體。如同面對任何非常明亮的光源 (如太陽) 一般，

使用者應避免直視光線。短暫暴露於 2 級的雷射並不會造成傷害。

雷射裝置

掃描器標籤

Zebra 保留變更所有產品以提昇其可靠性、功能和設計的權利。

針對所有導因於或與其相關之應用或使用本文中所提及的任何產品、線路或應用程式的任

何產品責任，Zebra 概不負責。

在任何可能使用 Zebra 產品之狀況、包括結合、系統、裝置、機器、材料、方法、程序或

與之相關的狀況下，Zebra 並未以明示、默示、禁反言或其他方式授予專利權或專利。只有 
Zebra 和斑馬頭圖形為 ZIH Corp. 的註冊商標。 Symbol 標誌為 Symbol Technologies, Inc. (Zebra 
Technologies 子公司) 的註冊商標。 

如需 Zebra 硬體產品的完整保固聲明，請造訪：

http://www.ZEBRA.com/warranty。

           為了避免發生人體工學傷害或將其潛在風險降至最低，請遵循下列建議。徵詢您當

地的健康與安全經理，確認您遵守公司的安全計畫，以避免工作傷害。

• 減少或避免重複動作  

• 保持自然/正常的姿勢  

• 減少或避免過重施力  

• 將常用物品放在隨手  

  可得之處  

• 以正確高度執行工作    

   

如果您在使用此設備上有問題，請與所在設施的技術與系統支援人員聯繫。如果關於此設

備有任何問題，他們將會與 Zebra 支援中心聯繫：

http://www.zebra.com/support。
如需此指南之最新版本，請造訪：

http://www.zebra.com/support。

                                                             
     (WEEE)

注意：

保固

人體工學建議

維修資訊

請正確使用，才可減少無線電頻率暴露

• 減少或避免震動

• 減少或避免直接施壓

• 提供可調式的工作區

• 提供足夠的空間

• 提供舒適的工作環境

•  改善工作流程

廢棄電子電機設備指令
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Zebra Technologies Corporation, Lincolnshire, IL, USA 
http://www.zebra.com

Hrvatski: Za kupce u Europskoj uniji: Svi se proizvodi po isteku vijeka 
trajanja moraju vratiti tvrtki Zebra na recikliranje. Informacije o načinu 
vraćanja proizvoda potražite na web-stranici: www.zebra.com/weee.

© 2017 ZIH Corp 及/或其關係企業。版權所有。ZEBRA 
及特殊繪圖風格之斑馬頭是 ZIH Corp. 的商標，已在全球許多司
法管轄區進行註冊登記。所有其他商標為其個別所有人之財產。

Eurasian Customs Union
Евразийский Таможенный Союз
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